
 

 

 

CHAUCER ONLINE LIVE AUTOGRAPH AUCTION 

ENTERTAINMENT, SPORT, WW2 MILITARY, MUSIC  
 

Friday 22nd March 6pm 
 

We are accepting commission bids to place on your behalf, email, post or you can register and place bids online. We sell at about 120/150 

lots per hour and pause for 15 mins every 300 lots. Scanned images available online or call and we can post or email them to you. If you 

need any help or assistance call Lisa or Andy on 0800 170 1314. 
 

There is a 20.95% + VAT buyer premium on the hammer price on all lots won. If you bid live online there will be an additional fee. The sale 

will be held live at www.invaluable.com and www.thesaleroom.com and live auctioneers. Just click the link from the website 

www.chaucerauctions.com to see all the lots. 

 

1 - David Attenborough signed 2003 Birds of Prey Lord of the Wings official Scott FDC with special postmark and set of the ten stunning stamps. British 

broadcaster, biologist, natural historian and author. He is best known for writing and presenting, in conjunction with the BBC Natural History Unit, the nine 

natural history documentary series forming the Life collection, a comprehensive survey of animal and plant life on Earth. Good condition Est. £30 - 40 

2 - James Bond Jaws Richard Kiel signed rare Scott official Ian Fleming James Bond 007 FDC with special Bond St. I Fleming postmark. American actor. 

Standing 7 ft 2 in (218 cm) tall, he was known for portraying Jaws in The Spy Who Loved Me (1977) and Moonraker (1979). Kiel's next-most-recognized 

role is the tough but eloquent Mr. Larson in Happy Gilmore (1996). Other notable films include The Longest Yard (1974), Silver Streak (1976), Force 10 

from Navarone (1978), Cannonball Run II (1984), Pale Rider (1985), and Tangled (2010). Good condition Est. £30 - 40 

3 - Victoria Cross autograph collection Five A4 colour copied biography pages hand signed by Lt Col Eric Wilson VC, Lt Cdr Ian Fraser VC, Sgt William 

Speakman Pitt VC, Sir Tasker Watkins VC, Capt Richard Annand VC. Produced for th Ex-Prisoner of War Association. Good condition Est. £20 - 30 

4 - Celtic Football 1945 VE Cup players signed collection. Seven covers signed by John McPhail, Matt Lynch, Malcolm Macdonald, Jackie Gallagher, 

Johnny Paton, Willie Miller, Bobby Evans. Each has 9/5/1995, 50th ann Glasgow postmark. Each cover is set on A4 descriptive page with photo of the 

player with collector John Jack Murray and they are dedicated to him. Celtic won the very first post war trophy! It was on the second night of peace at 

Hampden Park. Germany surrendered on 7 May, VE Day was 8 May and VE Day+1 was 9 May. With commendable speed, the Glasgow Charity Cup 

committee organised a game and a trophy for VE Day+1. It was meant to be Celtic v Rangers, and it was all for charity. Rangers however declined 

because they had a Summer Cup game on Saturday and at short notice Queen's Park stepped in. Celtic 1-1 Queens Park, but Celtic won by 1 more 

corner kick, which was won for Celtic again by Johnny Paton. The winning Celtic team was Miller, Hogg, P. McDonald, Lynch, Mallan, McPhail, Paton, M. 

McDonald, Gallacher, Evans and McLaughlin. Celtic Goal scored by Johnny Paton. Good condition Est. £30 - 40 

5 - Celtic Football Henrik Larsson collection. Includes 1997 cover signed on 25/7/1997 his transfer date from Feyenoord plus five A4 pages with photos, 

cover 2004, debut programme 1997 v Hibs, following his amazing career. Often regarded as the greatest foreign import in Scottish football history, Wim 

Jansen signed Larsson for Scottish club Celtic in July 1997 for a fee of £650,000. In his first season at the club, he played a crucial role in Celtic winning 

their first league title in ten years. He suffered a broken leg in a UEFA Cup tie against Lyon in 1999. Larsson came back, scoring 53 goals in a 2000-01 

season that saw him win the European Golden Shoe. Larsson won four league titles in his seven years at Celtic. He also helped the team reach the 2003 

UEFA Cup final against Porto, scoring both goals in a 3-2 defeat in extra time. His 242 goals in 313 matches saw Celtic fans nickname him The King of 

Kings. Good condition Est. £20 - 30 

6 - Space Astronaut Bob Crippen signed collection. 2001 20th ann STS1 signed cover plus 10 x 8 colour orignal NASA spacesuit litho with printed info on 

back, to Sandra Lee. Robert Laurel Crippen (born September 11, 1937) is an American retired naval officer and aviator, test pilot, aerospace engineer, 

and retired astronaut. He travelled into space four times: as pilot of STS-1 in April 1981, the first Space Shuttle mission; and as commander of STS-7 in 

June 1983, STS-41-C in April 1984, and STS-41-G in October 1984. He was also a part of the Manned Orbiting Laboratory (MOL), Skylab Medical 

Experiment Altitude Test (SMEAT), ASTP support crew member, and the Approach and Landing Tests (ALT) for the Space Shuttle. Good condition Est. 

£20 - 30 

7 - Football Hearts 1956 Scottish Cup winners 17 autographs in autograph album. Includes Tommy Walker, Alex Young, Ian Crawford, Alfie Conn, Bobby 

Kirk, Jimmy Milne, Andy Bowman, Jimmy Murray, George Thompson. Good condition Est. £20 - 30 

8 - Music signed collection of seven white cards, autographed by Bobby Vinton, Gerry Marsden, Tremeloes Brian Poole, Neil Sedaka, Jason Donovan, 

Glen Campbell, Pat Boone. Good condition Est. £10 - 14 

9 - TV Film signed collection of 20 white cards includes autographs of Susannah Yorke, Joan Fontaine, Marsha Mason, Shirley Jones, Roy Dotrice, Jean 

Alexander, Brenda Lee, June Allyson, Hayley Mills, Amma Massey, Richard Johnson, Vikki Carr, Deborah Watling, Tony Randall, Jasper Carrot, Russ 

Tamblyn, Eddie Bracken. Good condition Est. £20 - 30 
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10 - TV Film signed collection of 5 photos and 6 white cards includes autographs of Jeremy Irons, Bert Kwouk, Deborah Watling, Twiggy Lawson, Bob 

Monkhouse, Tony Randall, Vikki Michelle, Richard Todd, Susan Hampshire, Eddie Bracken, Vikki Carr. Good condition Est. £10 - 14 

11 - Concorde scarce pair of Air France first flight covers Paris - Derby, Derby Paris 1979, flown on the ill-fated F-BTSC aircraft which crashed. On 25 

July 2000, Air France Flight 4590, a Concorde passenger jet on an international charter flight from Paris to New York, crashed shortly after take-off, killing 

all 109 people on board and four on the ground. It was the only fatal Concorde accident during its 27-year operational history. Good condition Est. £10 - 

14 

12 - Concorde scarce pair of Air France first flight covers Liverpool - Paris, Paris Liverpool 1979, flown on the ill-fated F-BTSC aircraft which crashed. On 

25 July 2000, Air France Flight 4590, a Concorde passenger jet on an international charter flight from Paris to New York, crashed shortly after take-off, 

killing all 109 people on board and four on the ground. It was the only fatal Concorde accident during its 27-year operational history. Good condition Est. 

£10 - 14 

13 - The Good Life Richard Briers and Felicity Kendall signed on two b/w photos both dedicated. Good condition Est. £6 - 8 

14 - Signed First Day cover collection of 4 Benham official silk FDCs. Autographed by Wg Cdr Barrett, QE11 Birthday, Richard Whiteley 1999/2000 

Timekeeper, plus 2 Millennium FDC signed Charlotte Uhlenbroek, Tim Vincent. Good condition Est. £6 - 8 

15 - Sport signed collection of three white cards, autographed by Olympic champions Ben Ainslie, Steve Cramm and Mary Peters. Good condition Est. £6 

- 8 

16 - Oliver Ron Moody as Fagin and Mark Lester signed on 2 10 x 8 inch photos. Good condition Est. £10 - 14 

17 - Barbara Windsor Carry on Collection. Large autograph page with 10 x 8 colour Carry on Nurse photo and Internetstamps 2008 Classic Films official 

FDC, a tribute to Barbara Windsor. Good condition Est. £10 - 14 

18 - Last of the Summer Wine signed collection of three cards signed by Brian Wilde, Norman Wisdom and Peter Sallis with unsigned grainy 10 x 8 colour 

group picture from the series. Good condition Est. £10 - 14 

19 - Lone Ranger actor Clayton Moore signed white card to Sally along with super unsigned 10 x 8 colour photo with Trigger. Good condition Est. £10 - 

14 

20 - James Bond Q actor Demond Llewelyn signed white card inscribed Q along with a grainy 10 x 8 colour photo with 007 Sean Connery. He was a 

Welsh actor. He was best known for his role as Q in 17 of the James Bond films between 1963 and 1999. Good condition Est. £20 - 30 

21 - US President Gerald Ford and Betty Ford signed cards along with a 10 x 8 inch unsigned colour portrait photo of the couple and dog standing outside 

the White House. Good condition Est. £20 - 30 

22 - WW2 Wellington Bomber The Saint Collection of original photos set on A4 page. Includes photo of the plane with Saint logo in view, three crew 

photos including pilot Eric Stanley Baldwin DFC DFM had been an RAF flight engineer who became a pilot and flew Wellingtons, Lancasters and 

Mosquitos, take off and bomb loading. Stanley apparently flew his Wellington or Lancaster and kept the Saint motif throughout his war service. After the 

war he became a test pilot for Handley Page / Vickers and test flew various types including the Victor bomber and the Viscount turboprop. Flight 

Lieutenant Baldwin has now completed 121 bombing sorties against the enemy. He carried out a prolonged first tour of 68 sorties in the Middle East 

Command in 1941 and has now completed a further 53 sorties with this squadron. His list of successful sorties include 22 attacks on Benghazi and 20 on 

Berlin. Good condition Est. £20 - 30 

23 - WW2 US Fighter aces collection of ten signed biographies, cards, pieces. Autographs including Capt William Beyer, Capt Robert Duncan, Luther 

Prater, Mjr Gen Don Strait, Col Robert DeHaven. Col Darren Welsh, Lt Col Robert McCampbell, Capt Joseph McShaw, Jeff DeBlanc, Col Steve Pisanos. 

Good condition Est. £20 - 30 

24 - WW2 ace Sound Barrier Brig Chuck Yeager signed piece. Brigadier General Charles Elwood Yeager was a United States Air Force officer, flying 

ace, and record-setting test pilot who in October 1947 became the first pilot in history confirmed to have exceeded the speed of sound in level flight. 

Yeager was raised in Hamlin, West Virginia. His career began in World War II as a private in the United States Army, assigned to the Army Air Forces in 

1941. After serving as an aircraft mechanic, in September 1942, he entered enlisted pilot training and upon graduation was promoted to the rank of flight 

officer (the World War II Army Air Force version of the Army's warrant officer), later achieving most of his aerial victories as a P-51 Mustang fighter pilot 

on the Western Front, where he was credited with shooting down 11.5 enemy aircraft (the half credit is from a second pilot assisting him in a single 

shootdown). On October 12, 1944, he attained  ace in a day  status, shooting down five enemy aircraft in one mission. After the war, Yeager became a 

test pilot and flew many types of aircraft, including experimental rocket-powered aircraft for the National Advisory Committee for Aeronautics (NACA). 

Through the NACA program, he became the first human to officially break the sound barrier on October 14, 1947, when he flew the experimental Bell X-1 

at Mach 1 at an altitude of 45,000 ft (13,700 m), for which he won both the Collier and Mackay trophies in 1948. He then went on to break several other 

speed and altitude records in the following years. In 1962, he became the first commandant of the USAF Aerospace Research Pilot School, which trained 

and produced astronauts for NASA and the Air Force. Yeager later commanded fighter squadrons and wings in Germany, as well as in Southeast Asia 

during the Vietnam War. In recognition of his achievements and the outstanding performance ratings of those units, he was promoted to brigadier general 

in 1969 and inducted into the National Aviation Hall of Fame in 1973, retiring on March 1, 1975. His three-war active-duty flying career spanned more than 

30 years and took him to many parts of the world, including the Korean War zone and the Soviet Union during the height of the Cold War. Yeager is 

referred to by many as one of the greatest pilots of all time and was ranked fifth on Flying's list of the 51 Heroes of Aviation in 2013. Throughout his life, 

he flew more than 360 different types of aircraft over a 70-year period and continued to fly for two decades after retirement as a consultant pilot for the 

United States Air Force. Good condition Est. £20 - 30 

25 - Dr Who actors Tom Baker and Colin Baker signed on two covers. Tom autographed Scott official Power of Kroll cover and Colin on German FDC to 

Cath. Colin Baker is an English actor. He played Paul Merroney in the BBC television drama series The Brothers from 1974 to 1976 and the sixth 

incarnation of the Doctor in the long-running science fiction television series Doctor Who from 1984 to 1986. Thomas Stewart Baker is an English actor 

and writer. He played the fourth incarnation of the Doctor in the science fiction television series Doctor Who from 1974 to 1981. Good condition Est. £20 - 

30 

26 - F1 Champion Jackie Stewart and Golfer Tony Jacklin signed 1980 Gunnar Nilsson Cancer charity cover. Good condition Est. £10 - 14 

27 - Star Wars R2D2 actor Kenny Baker signed 2015 Star Wars FDC with superb miniature action stamp sheet and postmark. Kenneth George Baker 

was an English actor, comedian and musician. He portrayed the character R2-D2 in the Star Wars franchise and also appeared in The Elephant Man, 

Time Bandits, Willow, Flash Gordon, Amadeus, and Labyrinth. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

28 - David Attenborough signed 1986 Nature Conservation PHQ 31p Stamp card, inscribed Good Luck. British broadcaster, biologist, natural historian 

and author. He is best known for writing and presenting, in conjunction with the BBC Natural History Unit, the nine natural history documentary series 

forming the Life collection, a comprehensive survey of animal and plant life on Earth. Good condition Est. £20 - 30 

29 - Fawlty Towers actor Prunella Scales signed superb 7 x 5 inch b/w photo with John Cleese as Basil. She portrayed Sybil Fawlty, the bossy wife of 

Basil Fawlty (John Cleese), in the BBC comedy Fawlty Towers, Queen Elizabeth II in A Question of Attribution (Screen One, BBC 1991) by Alan Bennett 

(for which she was nominated for a British Academy Television Award)[3] and appeared in the documentary series Great Canal Journeys (2014-2021), 

travelling on canal barges and narrowboats with her husband, fellow actor Timothy West. Good condition Est. £20 - 30 

30 - Artists Gilbert and George signed rare 6 x 8 inch Tate postcard titled Dusty Corners. Gilbert Prousch, sometimes referred to as Gilbert Proesch, and 

George Passmore are artists who work together as the collaborative art duo Gilbert & George. They are known for their formal appearance and manner in 

performance art, and for their brightly coloured graphic-style photo-based artworks. Good condition Est. £20 - 30 

31 - Football legend Frantisek Planicka rare signed white page approx 7 x 5 inches inscribed Captain Czechoslovakia Italy 1934. Czech football 

goalkeeper and one of the most honoured players in the history of Czechoslovak football. He played all his career for Slavia Prague, during which time 

the club won the Czech league eight times and the Mitropa Cup once. He also became a member of the Czechoslovakia national team, where his first 

success as a young goalkeeper was helping Czechoslovakia to become runner-up in the Central European International Cup 1931-32 and later became 

captain during the World Cup finals of 1934 (where the Czechoslovakia team finished second) and 1938. Good condition Est. £14 - 16 

32 - Football legend Frantisek Planicka rare signed white page approx 7 x 5 inches inscribed England v Czechoslovakia 1951 The Stadium Wembley. 

Czech football goalkeeper and one of the most honoured players in the history of Czechoslovak football. He played all his career for Slavia Prague, 

during which time the club won the Czech league eight times and the Mitropa Cup once. He also became a member of the Czechoslovakia national team, 

where his first success as a young goalkeeper was helping Czechoslovakia to become runner-up in the Central European International Cup 1931-32 and 

later became captain during the World Cup finals of 1934 (where the Czechoslovakia team finished second) and 1938. Good condition Est. £14 - 16 

33 - Rare 1930s Baseball legend Bert Haas signed card fixed to autograph album page. Berthold John Haas (February 8, 1914 - June 23, 1999), was a 

professional baseball player who played first base in the Major Leagues from 1933 to 1951. He played for the Cincinnati Reds, New York Giants, Brooklyn 

Dodgers, Chicago White Sox, and Philadelphia Phillies. In 1947, Haas was selected as a National League all-star. In 721 games over nine seasons, Haas 

posted a .264 batting average (644-for-2440) with 263 runs, 22 home runs, 263 RBI, 51 stolen bases and 204 bases on balls. At the end of his career he 

managed in the minor leagues from 1955-1958 and 1962 and in the Mexican League in 1961. Good condition Est. £10 - 14 

34 - Tennis Legend Fred Perry signed card fixed to autograph album page. Frederick John Perry (18 May 1909 - 2 February 1995) was a British tennis 

and table tennis player and former world No. 1 from England who won 10 Majors including eight Grand Slam tournaments and two Pro Slams single titles, 

as well as six Major doubles titles. Perry won three consecutive Wimbledon Championships from 1934 to 1936 and was World Amateur number one 

tennis player during those three years. Prior to Andy Murray in 2013, Perry was the last British player to win the men's Wimbledon championship, in 1936, 

and the last British player to win a men's singles Grand Slam title, until Andy Murray won the 2012 US Open. Perry was the first player to win a  Career 

Grand Slam , winning all four singles titles, which he completed at the age of 26 at the 1935 French Championships. He remains the only British player 

ever to achieve this. Perry's first love was table tennis and he was World Champion in 1929. He began playing tennis aged 14 and his tennis career at 21, 

when in 1930 an LTA committee chose him to join a four-man team to tour the United States. Good condition Est. £10 - 14 

35 - Football rare England Internationals signed Italia 90 FDC. Signed by Peter Reid, Glen Hoddle, Bryan Robson, Ray Clemence, Viv Anderson and 

Gary Lineker. Good condition Est. £20 - 30 

36 - Nautical legends Chay Blyth and John Fairfax autographs fixed to autograph album page with pencil annotations on their achievements. Chay Blyth, 

is a Scottish yachtsman and rower. He was the first person to sail single-handed non-stop westwards around the world, on a 59-foot boat called British 

Steel. John Fairfax British ocean rower and adventurer who, in 1969, rowed across the Atlantic and became the first person to row solo across an ocean. 

He subsequently went on to become the first to row the Pacific Ocean (with Sylvia Cook) in 1971 and 1972. Good condition Est. £10 - 14 

37 - Wimbledon Tennis legend Virginia Wade signed attractive 1988 Benham official Sport FDC. Centenary of the Lawn Tennis Association with special 

postmark. Lovely silk picture of Wade holding the Wimbledon trophy. Sarah Virginia Wade OBE is a British former professional tennis player. She won 

three Major tennis singles championships and four major doubles championships and is the only British woman in history to have won titles at all four 

majors. Good condition Est. £10 - 14 

38 - Bernard Cornwall author Sharpe series signed Internetstamps 2007 Army Uniforms FDC with nice image of Sean Bean as Sharpe. The Chosen Men 

scarce official postmark. Biography inside. Good condition Est. £20 - 30 

39 - Titanic survivor Millvina Dean signed 1997 85th ann RMS Titanic cover with pictures related fixed to cover. Good condition Est. £20 - 30 

40 - WW2 HMS Hood survivor Ted Briggs signed 2003, 85th ann Launch cover. Destroyed by the Bismarck Briggs was one of only 3 survivors. In May 

1941, Hood and the battleship Prince of Wales were ordered to intercept the German battleship Bismarck and the heavy cruiser Prinz Eugen, which were 

en route to the Atlantic, where they were to attack convoys. On 24 May 1941, early in the Battle of the Denmark Strait, Hood was struck by several 

German shells, exploded, and sank with the loss of all but 3 of her crew of 1,418. Good condition Est. £20 - 30 

41 - David Attenborough signed rare 1986 Nature Conservation FDC British Wildlife Appeal. Cat £25 unsigned. Royal Society for Nature Conservation 

official postmark. British broadcaster, biologist, natural historian and author. He is best known for writing and presenting, in conjunction with the BBC 

Natural History Unit, the nine natural history documentary series forming the Life collection, a comprehensive survey of animal and plant life on Earth. 

Good condition Est. £30 - 40 

42 - Astronaut Dr Edgar Mitchell signed 2001 Apollo 14 full colour cover, only 100 were signed, number 82 on back. Mitchell piloted the lunar module 

during Apollo 14 and became the sixth man to walk on the moon. During his NASA career he logged over 216 hours in space and was awarded the 

Presidential Medal of Freedom in 1970. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission 

information. Good condition Est. £30 - 40 

43 - Apollo 15 moonwalker Dave Scott and CMP Alfred Worden signed Space cover NASA Astronauts. 2002 30th Anniversary Apollo 15. postmarked 

cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. Also illustrated on back with crew names and mission information. David Randolph Scott 

(born June 6, 1932) is an American retired test pilot and NASA astronaut who was the seventh person to walk on the Moon. Selected as part of the third 

group of astronauts in 1963, Scott flew to space three times and commanded Apollo 15, the fourth lunar landing; he is one of four surviving Moon walkers 

and the last surviving crew member of Apollo 15. Before becoming an astronaut, Scott graduated from the United States Military Academy at West Point 



 

 

and joined the Air Force. After serving as a fighter pilot in Europe, he graduated from the Air Force Experimental Test Pilot School (Class 62C) and the 

Aerospace Research Pilot School (Class IV). Scott retired from the Air Force in 1975 with the rank of colonel, and more than 5,600 hours of logged flying 

time. As an astronaut, Scott made his first flight into space as a pilot of the Gemini 8 mission, along with Neil Armstrong, in March 1966, spending just 

under eleven hours in low Earth orbit. He would have been the second American astronaut to walk in space had Gemini 8 not made an emergency abort. 

Scott then spent ten days in orbit in March 1969 as Command Module Pilot of Apollo 9, a mission that extensively tested the Apollo spacecraft, along with 

Commander James McDivitt and Lunar Module Pilot Rusty Schweickart. After backing up Apollo 12, Scott made his third and final flight into space as 

commander of the Apollo 15 mission, the fourth crewed lunar landing and the first J mission. Scott and James Irwin remained on the Moon for three days. 

Following their return to Earth, Scott and his crewmates fell from favour with NASA after it was disclosed that they had carried four hundred unauthorized 

postal covers to the Moon. After serving as director of NASA's Dryden Flight Research Center in California, Scott retired from the agency in 1977. Since 

then, he has worked on a number of space-related projects and served as a consultant for several films about the space program, including Apollo 13. 

Alfred Merrill Worden (February 7, 1932 - March 18, 2020) was an American test pilot, engineer and NASA astronaut who was the command module pilot 

for the Apollo 15 lunar mission in 1971. One of only 24 people to have flown to the Moon, he orbited it 74 times in the command module (CM) Endeavour. 

Worden was born in Michigan in 1932; he spent his early years living on farms and attended the University of Michigan for one year, before securing an 

appointment to the United States Military Academy at West Point, New York. Graduating in 1955, he elected to be commissioned in the United States Air 

Force, though he had no piloting experience. He proved adept at flying fighter planes, and honed his skills, becoming a test pilot before his selection as a 

Group 5 astronaut in 1966. He served on the support crew for Apollo 9 and the backup crew for Apollo 12 before his selection for the Apollo 15 crew in 

1970, with David Scott as commander and James Irwin as lunar module pilot. After Apollo 15 reached lunar orbit, and his crewmates departed to land on 

the Moon, Worden spent three days alone in the CM, becoming in the process the individual who travelled the farthest from any other human being, a 

distinction he still holds. He took many photographs of the Moon and operated a suite of scientific instruments that probed the Moon. During Apollo 15's 

return flight to Earth, Worden performed an extravehicular activity (EVA), or spacewalk, to retrieve film cassettes from cameras on the exterior of the 

spacecraft. It was the first  deep space  EVA in history, and as of 2022 remains the one that has taken place farthest from Earth. After their return, the 

crew became involved in a controversy over postal covers they had taken to the Moon; they were reprimanded by NASA and did not fly in space again. 

Worden remained at NASA until 1975 at the Ames Research Center, then entered the private sector. He engaged in a variety of business activities and 

had a longtime involvement with the Astronaut Scholarship Foundation, serving as chair of its board of directors from 2005 until 2011. He made many 

public appearances, promoting a renewed space program and education in the sciences, before his death in 2020. Good condition Est. £40 - 50 

44 - Titanic survivor Millvina Dean signed 1998 RMS Titanic card, signed inside with Easdale Island 3/7/1998 Scotland Titanic movie stamp and 

postmark. Good condition Est. £20 - 30 

45 - Titanic survivor Edith Haisman signed to reverse of 1996 her 100th Birthday postcard. Good condition Est. £30 - 40 

46 - WW2 rare Carl Muscarello the sailor in the iconic photograph by Alfred Eisenstaedt that portrays a U.S. Navy sailor embracing and kissing a total 

stranger, a dental assistant, on Victory over Japan Day in New York City's Times Square on August 14, 1945. The photograph was published a week later 

in Life magazine, among many photographs of celebrations around the United States that were presented in a 12-page section entitled Victory 

Celebrations. Good condition Est. £20 - 30 

47 - Football Notts Forest legend Brian Clough Signed Lined note Paper By And 7 Nottingham Forest European Cup Winning team. Includes John 

McGovern, Martin O'Neil, Viv Anderson, Kenny Burns, . Good condition Est. £20 - 30 

48 - Music The Beatles Pete Best former drummer signed 2007 Internetstamps Beatles FDC. Two Stamps, Spirit of the 60s Abbey Road and Abbey Road 

Zebra Crossing postmarks plus Beatles Final album Let it Be Cachet. English musician who was the drummer for the Beatles from 1960 to 1962. He was 

dismissed immediately before the band achieved worldwide fame and is one of several people who have been referred to as a fifth Beatle. Best's mother, 

Mona Best (1924-1988), opened the Casbah Coffee Club in the cellar of the Bests' house in Liverpool. The Beatles (at the time known as the Quarrymen) 

played some of their first concerts at the club. The Beatles invited Best to join the band on 12 August 1960, on the eve of the group's first Hamburg 

season of club dates. Ringo Starr eventually replaced Best on 16 August 1962 when the group's manager, Brian Epstein, fired Best at the request of John 

Lennon, Paul McCartney, and George Harrison following the band's first recording session. Over 30 years later, Best received a major monetary payout 

for his work with the Beatles after the release of their 1995 compilation of their early recordings on Anthology 1; Best played the drums on 10 of the 

album's tracks, including the Decca auditions. Good condition Est. £20 - 30 

49 - Music The Beatles Pete Best former drummer signed 2007 Internetstamps Beatles FDC. Two Stamps, Liverpool and Penny Lane postmarks plus 

Beatles Final Live Performance Cachet. English musician who was the drummer for the Beatles from 1960 to 1962. He was dismissed immediately before 

the band achieved worldwide fame and is one of several people who have been referred to as a fifth Beatle. Best's mother, Mona Best (1924-1988), 

opened the Casbah Coffee Club in the cellar of the Bests' house in Liverpool. The Beatles (at the time known as the Quarrymen) played some of their first 

concerts at the club. The Beatles invited Best to join the band on 12 August 1960, on the eve of the group's first Hamburg season of club dates. Ringo 

Starr eventually replaced Best on 16 August 1962 when the group's manager, Brian Epstein, fired Best at the request of John Lennon, Paul McCartney, 

and George Harrison following the band's first recording session. Over 30 years later, Best received a major monetary payout for his work with the 

Beatles after the release of their 1995 compilation of their early recordings on Anthology 1; Best played the drums on 10 of the album's tracks, including 

the Decca auditions. Good condition Est. £20 - 30 

50 - Lord Lichfield signed rare 1984 British Council official Samuel Johnson Bi-Centenary FDC. Only 100 were signed. Cat £20 unsigned. Thomas Patrick 

John Anson, 5th Earl of Lichfield (25 April 1939 - 11 November 2005), was an English photographer from the Anson family. He inherited the Earldom of 

Lichfield in 1960 from his paternal grandfather. In his professional practice he was known as Patrick Lichfield. Good condition Est. £10 - 14 

51 - WW2 very rare Battle of Britain pilot Kazimierz Wunsche 303 Sqn signed blue card with RAF logo. Polish pilot of the Royal Air Force. He served in 

No. 303 Squadron a newly formed squadron consisting of Polish pilots based at RAF Northolt throughout the Battle of Britain. He died in 1980.. Good 

condition Est. £40 - 50 

52 - Christopher Milne signed E H Shepard official Benham Year of the Child FDC. Special Winnie the Pooh postmark. Christopher Robin Milne was an 

English author and bookseller and the only child of author A. A. Milne. As a child, he was the basis of the character Christopher Robin in his father's 

Winnie-the-Pooh stories and in two books of poems. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

53 - Prime Minister James Callaghan signed 1977 Heads of Government FDC. Baron Callaghan of Cardiff, KG, PC, commonly known as Jim Callaghan, 

was a British politician who served as Prime Minister of the United Kingdom from 1976 to 1979 and Leader of the Labour Party from 1976 to 1980. Good 

condition Est. £20 - 30 

54 - Football Celtic 1957 players multiple signed 7-1 win over Rangers 2002 cover. Autographed by Sean Fallon, Willie Fearnie, Bertie Peacock, Bobby 

Collins, Sammy Wilson. Good condition Est. £20 - 30 

55 - Football Celtic 1938 Malcolm MacDonald Matt Lynch signed Hearts postcard display. 3/6/1938 match day Valentines Exhibition postmarked postcard 

for the Celtic v Hearts semifinal match. They both played in the game. The vintage Heart of Midlothian colour team picture is below. Set with corner 

mounts on A4 descriptive page, can easily we removed from mounts. Good condition Est. £14 - 16 

56 - 1945 Queens Park football eight VE Day Cup players signed 50th ann cover. Includes Arthur Dixon, A McAulay, Alex Lister, Ian McCall, John 

Whigham, Alex Cross. Set with corner mounts on A4 descriptive page, can easily we removed from mounts. Good condition Est. £20 - 30 

57 - Football Argentina Spurs legend Ricardo Villa signed photo and signed trading card fixed to Ibrox postcard. Set with corner mounts on A4 descriptive 

page, can easily we removed from mounts. Good condition Est. £10 - 14 

58 - Football Celtic 14 team 2002 Blackburn Euro Cup match multiple signed cover. 14/11/02 Glasgow Match day postmark. Includes Hartson, Sutton, 

Lambert, Larsson, Guppy, Lennon, Balde, Petrov. Good condition Est. £20 - 30 

59 - Football Celtic 12 team 2004 Rangers 18th match win multiple signed cover. Celtic won 3-1. 3/1/04 Glasgow Match day postmark. Includes Douglas, 

Balde, Lennon, Petrov, Miller, Hartson, Thompson, Larsson. Set with corner mounts on A4 descriptive page, can easily we removed from mounts. Good 

condition Est. £20 - 30 

60 - Football Feyenoord 16+ team multiple signed 2003 Celtic Match ticket display. Includes Buffel, Van Hooijdonk, Pardo, Kalu, Ono. Set with corner 

mounts on A4 descriptive page with match day cover with COPY ticket on match day cover below. Can easily we removed from mounts. Good condition 

Est. £20 - 30 

61 - Football Rangers 12 team signed 1999 Old Firm v Celtic multiple signed cover. 27/12/1999 Glasgow match day postmark. Autographs includes 

Charbonnier, Amoruso, Vidmar, Numan, Van Bronckhorst, Advocaat, Dodds, Reyna, Ferguson, Albertz. Set on descriptive A4 page with corner mounts, 

can be easily removed if required. Good condition Est. £20 - 30 

62 - Football Celtic Billy McNeil Lisbon Lion signed 1999 Millennium Greatest cover. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Good condition Est. £10 - 14 

63 - Alec Guinness signed 7 x 5 inch colour Magazine picture, signed in pink across collar bottom RH. After an early career on the stage, Guinness was 

featured in several of the Ealing comedies, including Kind Hearts and Coronets (1949), in which he played eight different characters, The Lavender Hill 

Mob (1951), for which he received his first Academy Award nomination, and The Ladykillers (1955). He collaborated six times with director David Lean: 

Herbert Pocket in Great Expectations (1946), Fagin in Oliver Twist (1948), Col. Nicholson in The Bridge on the River Kwai (1957), for which he won both 

the Academy Award for Best Actor and the BAFTA Award for Best Actor, Prince Faisal in Lawrence of Arabia (1962), General Yevgraf Zhivago in Doctor 

Zhivago (1965), and Professor Godbole in A Passage to India (1984). In 1970, he played Jacob Marley's ghost in Ronald Neame's Scrooge. He also 

portrayed Obi-Wan Kenobi in George Lucas's original Star Wars trilogy; for the original 1977 film, he was nominated for Best Supporting Actor at the 50th 

Academy Awards. Good condition Est. £60 - 80 

64 - Astronaut John Glenn signed 10 x 8 orange space suit photo. Top border has been trimmed. American Marine Corps aviator, engineer, astronaut, 

businessman, and politician. He was the third American in space, and the first American to orbit the Earth, circling it three times in 1962. Following his 

retirement from NASA, he served from 1974 to 1999 as a U.S. Senator from Ohio; in 1998, he flew into space again at the age of 77. Before joining 

NASA, Glenn was a distinguished fighter pilot in World War II, the Chinese Civil War and the Korean War. He shot down three MiG-15s and was awarded 

six Distinguished Flying Crosses and eighteen Air Medals. In 1957, he made the first supersonic transcontinental flight across the United States. His on-

board camera took the first continuous, panoramic photograph of the United States. He was one of the Mercury Seven, military test pilots selected in 1959 

by NASA as the nation's first astronauts. On February 20, 1962, Glenn flew the Friendship 7 mission, becoming the first American to orbit the Earth, the 

third American and fifth person in history to be in space. He received the NASA Distinguished Service Medal in 1962, the Congressional Space Medal of 

Honor in 1978, was inducted into the U.S. Astronaut Hall of Fame in 1990 and received the Presidential Medal of Freedom in 2012. Glenn resigned from 

NASA in January 1964. A member of the Democratic Party, Glenn was first elected to the Senate in 1974 and served for 24 years, until January 1999. In 

1998, at age 77, Glenn flew on Space Shuttle Discovery's STS-95 mission, making him the oldest person to enter Earth orbit, the only person to fly in 

both the Mercury and the Space Shuttle programs, and the first Member of Congress to visit space since Congressman Bill Nelson (D-FL) in 1986. Good 

condition Est. £20 - 30 

65 - Michael Kitchen actor as Inspector Foyle signed 10 x 8 inch colour full length photo from the popular TV series. English actor and television producer, 

best known for his starring role as Detective Chief Superintendent Christopher Foyle in the ITV drama Foyle's War, which comprised eight series between 

2002 and 2015. Good condition Est. £14 - 16 

66 - James Bond actress Caroline Munro signed and pink lipstick kissed sexy 10 x 8 inch colour full length photo. Good condition Est. £14 - 16 

67 - Mark Lester signed 10 x 8 colour photo from Olivier rare with classic movie inscription Please Sir I want Some More. Good condition Est. £14 - 16 

68 - Where Eagles Dare movie poster 10 x 8 colour photo signed by Derren Nesbitt, best known for his role as Major von Happen. Good condition Est. £8 

- 10 

69 - Music Punk queen Toyah signed b/w 10x 8 head and shoulders portrait photo. Good condition Est. £6 - 8 

70 - The Young Ones sitcom Christopher Ryan signed super 10 x 8 inch b/w photo, amusing scene with all the gang. Good condition Est. £6 - 8 

71 - James Bond actress Eileen Roberts signed 10 x 8 colour photo from Live and Let Die, she was Jane Seymour body double in the 007 movie. Good 

condition Est. £6 - 8 

72 - James Bond actor Nathan James Pegler signed 10 x 8 colour photo from No time to Die, lab technician who works for Bond villain Safin. Good 

condition Est. £6 - 8 

73 - James Bond actor Brigitte Millar signed 10 x 8 colour photo from Spectre. Brigitte Millar is a British actress who played Dr. Vogel in the films Spectre 

(2015) and No Time to Die (film) (2020). She is a descendant of the painter Emil Nolde. Good condition Est. £6 - 8 

74 - Pirates of the Caribbean Bosun Isaac J Singleton signed super 10 x 8 colour photo from the movie, crew on deck. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

75 - Susan Hampshire actor signed lovely 10 x 8 colour 3/4 length portrait photo. English actress known for her many television and film roles. She is a 

three-time Emmy Award winner, winning for The Forsyte Saga in 1970, The First Churchills in 1969, and for Vanity Fair in 1973. Good condition Est. £6 - 

8 

76 - Keeping Up Appearances actor Jeremy Gittings signed amusing 10 x 8 inch colour photo, as Michael the Vicar. Gittins has also appeared in many 

popular British sitcoms and leading television programmes. He has appeared in Doctor Who alongside Fourth Doctor Tom Baker and Lalla Ward, Tenko, 

Boon, A Touch of Frost, New Tricks, EastEnders (as John Charrington), Doctors and, more recently he has starred in Footballers' Wives in 2005. As well 

as Keeping Up Appearances, he has also made appearances in several other sitcoms, namely Fresh Fields, Terry and June, Andy Capp, Blackadder 

Goes Forth and The Upper Hand. Good condition Est. £6 - 8 

77 - Batman actor Isaac J Singleton signed super 10 x 8 colour photo from the movie. Good condition Est. £6 - 8 

78 - Carry On actor Bernard Cribbins signed 10 x8 inch colour movie scene photo. During the 1960s, Cribbins became known in the UK for his successful 

novelty records  The Hole in the Ground  and  Right Said Fred  and for his appearances in comedy films including Two-Way Stretch (1960) and the Carry 

On series. His other screen roles include the astronaut Vincent Mountjoy in The Mouse on the Moon (1963), Albert Perks in The Railway Children (1970), 

the barman Felix Forsythe in Alfred Hitchcock's Frenzy (1972) and the pretentious hotel guest Mr Hutchinson in the Fawlty Towers episode  The Hotel 

Inspectors  (1975). On television, he was a regular and prolific reader for the BBC series Jackanory from 1966 to 1991, he narrated the children's 

programme The Wombles (1973-1975) and he played the title role in the CBeebies series Old Jack's Boat (2013-2015). In the 1966 film Daleks' Invasion 

Earth 2150 A.D., Cribbins portrayed Tom Campbell, a companion to Dr. Who. 41 years later, he began appearing in the revival series of Doctor Who as 

Wilfred Mott, the grandfather of regular companion Donna Noble and a temporary companion to the Tenth Doctor. He made his final appearance 

posthumously in the 60th anniversary special  Wild Blue Yonder  (2023). Good condition Est. £8 - 10 

79 - Janina Faye actor signed 10 x8 inch b/w movie scene photo from Dracula 1958 as Tania. Faye began her career as an actress in 1956, and it 

includes theatre and television work in addition to many film appearances. She appeared in several major fantasy and horror films when she was young, 

such as Hammer Films' original version of Dracula (1958), as well as the same company's Never Take Sweets from a Stranger (1960) and The Two 

Faces of Dr. Jekyll (1960). In 1961 she appeared on stage as Helen Keller in the William Gibson play The Miracle Worker,[3] and in 1962 she appeared in 

the film thrillers Don't Talk to Strange Men and The Day of the Triffids. Good condition Est. £8 - 10 

80 - Star Wars Michael Henbury Ewok actor signed 10 x 8 inch colour movie scene photo. He is an actor, known for Star Wars: Episode VI - Return of the 

Jedi (1983), Labyrinth (1986) and Britain's Ugliest Models (2009). Good condition Est. £8 - 10 

81 - Dr Who Simon Fisher Becker actor signed 10 x 8 inch colour movie scene photo. His more notable roles include Tony Fazackerley in Puppy Love for 

the BBC, The Fat Friar in the Harry Potter film Harry Potter and the Philosopher's Stone, and Dorium Maldovar in series 5 and 6 of Doctor Who. Good 

condition Est. £6 - 8 

82 - Michael Kilgarriff The Dark Crystal (1982) as SkekUng actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

83 - The Young Ones sitcom Christopher Ryan signed super 10 x 8 inch b/w photo, amusing scene with all the gang. Good condition Est. £6 - 8 

84 - Star Wars Nathalie Cuzner actor signed 10 x 8 inch colour movie scene photo. Nathalie Cuzner is best known for her role as PZ-4CO in Star Wars: 

Episode VII The Force Awakens. PZ-4CO, nicknamed  Peazy , is a protocol droid serving in the Resistance and assisting General Leia Organa. Good 

condition Est. £6 - 8 

85 - Blackadder Helen Atkinson Wood Mrs Miggins actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

86 - Allo Allo Sue Hodge waitress Mimi Labonq actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

87 - Star Wars Richard Oldfield Livian Empire Strikes Back fighter pilot actor signed 10 x 8 inch b/w movie scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

88 - Star Wars Kama Lau actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

89 - Star Wars Paul Jerricho AT-AT Driver Empire Strikes Back actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

90 - Dr Who Linda Clarke Mother Bloodtide actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

91 - Star Wars Gloria Garcia actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

92 - Susan Hampshire young actor signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

93 - Star Wars Richard Stride Poggle actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

94 - Jerome Blake Mas Amedda signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

95 - David Stone Wioslea signed 10 x 8 inch colour Star Wars scene photo. Good condition Est. £6 - 8 

96 - Twins of Evil Judy Matheson signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

97 - Dr Who William Gaunt actor signed 10 x 8 inch b/w photo. He became widely known for television roles such as Richard Barrett in The Champions 

(1968-1969), Arthur Crabtree in No Place Like Home (1983-87) and Andrew Prentice in Next of Kin (1995-97). He has had many other roles on television 

and also an extensive stage career as an actor and director, including performances with the Royal Shakespeare Company. Good condition Est. £6 - 8 

98 - Game of Thrones 8x10 photo signed by last Prince of Dorne actor Toby Osmond. Good condition Est. £6 - 8 

99 - Star Wars Richard Stride Poggle actor signed 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

100 - Sgt Bilko Phil Silvers card To Brian with 10 x 8 sepia Bilko unsigned photo, card inscribed Sgt Bilko. Good condition Est. £20 - 30 

101 - Terry Scott and June Whitfield signed on two 6 x4 b/w Terry and June promo photos. Good condition Est. £10 - 14 

102 - Freddie Starr signed 10 x 8 inch colour photo, marks to bottom of photo priced accordingly. Good condition Est. £6 - 8 

103 - George and Mildred Brian Murphy signed 10 x 8 colour amusing bedroom scene photo. Good condition Est. £10 - 14 

104 - Comedy, Entertainment signed collection in Black folder. 30+ mainly signed photos, few pieces all mixed sizes fixed to A4 white pages. Includes 

Norman Vaughan, Stan Bennett, Bud Flanagan, Peter Bowles, Roy Chubby Brown, Victoria Wood, Frankie Holmes, Shane Ritchie, Sue Pollard, Arthur 

Askey x 2, Harry Hill, Ricky Tomlinson, Jimmy Logan x 2, Dame Edna, Russ Abbott x 2, Jimmy Aubrey, Ted Ray, Eric Sykes x 2, Jimmy Durante, Dailey 

and Wayne, Norman Collier, Roy Hudd, Jimmy Cricket, Frank Carson, Charlie Chester, Jimmy Jewell and Ben Warriss, Lilly Savage, Jack Milroy. Couple 

not listed printed. Good condition Est. £20 - 30 

105 - New Zealand Cricket stars Fleming, Harris, Cairns signed 2001 Australia v New Zealand Match cover, with Gabba postmark and Aussie Don 

Bradman stamp. Good condition Est. £6 - 8 



 

 

106 - South African Cricket multiple signed 1998 Tour cover for 1st Texaco One Day Match at Oval, Three stamps and postmarks. Autographed by eight 

players including Wessels, Adams, Rhodes. Good condition Est. £6 - 8 

107 - New Zealand 10 Cricket stars signed 1999 England Tour4th Test cover. Autographs include Fleming, Harris, Cairns. Good condition Est. £8 - 10 

108 - Cricket 8 England Test players signed 2000, 1st Test V West Indies cover. Autographs include Graham Hick, Mike Atherton, Mark Ramprakash. 

Good condition Est. £8 - 10 

109 - Nottingham Cricket 8 players signed 1973 County Cricket FDC. Includes Broad, Newell, Patel, Taylor, Read, Hayles, Hussey. Good condition Est. 

£6 - 8 

110 - Barbados West Indies Cricket 14 legends signed 1995 Barbados Cricket FDC. Autographs include Wes Hall, Petterson Thompson, Roland Holder, . 

Good condition Est. £8 - 10 

111 - Cricket 7 England Test players signed 1980 Sport FDC, scruffy at top, priced accordingly Autographs include Gatting, Gould, Embury, Butcher, 

Selvey. Good condition Est. £4 - 6 

112 - Surrey 1973 Cricket FDC signed by 2013 Surrey players Stewart, Hollioake, Bicknell, Dernbach, A and M Butcher, Ricky Ponting, Smith, Mushtaq. 

Good condition Est. £6 - 8 

113 - Cricket Ian Botham and Brian Hardie signed rare 1982 Benham Silk Centenary of the Ashes FDC with special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

114 - Cricket Legends Colin Cowdrey and David Gower signed scarce 1995 West Indies Tour cover with lots stamps and postmarks. Good condition Est. 

£6 - 8 

115 - NASA STS1 astronaut Bob Crippen signed 2001. 20th ann first Space Shuttle flight cover. Superb illustration on front of scenes from the mission. 

Also illustrated on back with mission info. Good condition Est. £14 - 16 

116 - Apollo 15 moonwalker Dr Edgar Mitchell signed 2001 Nobel Physics Prize Space cover NASA Astronaut. Good condition Est. £20 - 30 

117 - Duke of Kent signed 2010 Silverstone Motor Racing cover, only 60 signed. Good condition Est. £6 - 8 

118 - Police Chief R Gregory signed rare 1979 Benham official Police FDC BOCS14 with special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

119 - Peter Scott signed scarce Benham 1980 Wildfowl Trust official Birds FDC BOCS17, with special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

120 - Tom McClean signed cover comm his Atlantic crossing cover with piece of the sail in nice presentation folder. Good condition Est. £6 - 8 

121 - Lord Lichfield signed rare Internetstamps 2002 Wilding Definitives miniature sheet FDC Thomas Patrick John Anson, 5th Earl of Lichfield (25 April 

1939 - 11 November 2005), was an English photographer from the Ans. Good condition Est. £10 - 14 

122 - Crimewatch TV Presenter Nick Ross signed 1979 Police FDC with unusual Burnham on Crouch CDS postmark. Good condition Est. £6 - 8 

123 - Virginia McKenna signed Internetstamps official 2005 Farm Animals FDC with special postmark. Good condition Est. £8 - 10 

124 - Air Marshall Sir James Rowland DFC AFC signed 1998 Australian Bicentenary FDC. He was Governor of New South Wales. WW2 bomber pilot 

with the Pathfinders in the air war over Europe, earning the Distinguished Flying Cross in 1944. The following year he was forced to bail out over 

Germany following a collision with another Allied aircraft and spent the rest of the war as a prisoner. Good condition Est. £6 - 8 

125 - Lord Mayor Westminster signed scarce 1986 Covercraft official Royal Wedding FDC, only 50 were signed. Good condition Est. £6 - 8 

126 - Wg Cdr Barrett OC Royal Squadron signed lovely 1996 Queen Elizabeth II Birthday miniature sheet booklet silk FDC BLCS116b. Good condition 

Est. £6 - 8 

127 - Cdr Morrow Commodore Royal Yachts signed lovely 1996 Queen Elizabeth II Birthday miniature sheet booklet silk FDC BLCS116. Good condition 

Est. £6 - 8 

128 - Mj Gen David Jenkins OBE signed rare Benham official Queen Mother 100th Birthday silk 2000 FDC. British Army officer and a former Master-

General of the Ordnance. Good condition Est. £6 - 8 

129 - Cinque Ports Carole Waters signed rare Benham official Queen Mother 100th Birthday silk 2000 FDC. Good condition Est. £4 - 6 

130 - Col J Pocock MBE signed rare Benham official Queen Mother 100th Birthday silk 2000 FDC. Good condition Est. £6 - 8 

131 -  Brig, H W K Pye signed rare Benham official Queen Mother 100th Birthday silk 2000 FDC. He ended his military career as Deputy Commander 

South West District and Commander of the British Contingent Allied Command Europe Mobile Force (Land) - a role that saw him directing operations on 

the geographical flanks of NATO and required, amongst other things, a commitment to annual training in the arctic circle. Good condition Est. £6 - 8 

132 - Gen Sir Michael Walker signed rare Benham official Queen Mother 100th Birthday silk 2000 FDC. Commissioned in 1966, he served in Cyprus, 

Northern Ireland, and in a variety of staff posts in the United Kingdom until 1984. After being given command of a battalion, he was mentioned in 

despatches for his service during a second tour of duty in Northern Ireland, this time in Derry, and subsequently served a tour on Gibraltar. He was 

promoted to brigadier, unusually having never held the rank of colonel, and took command of 20th Armoured Brigade in Germany before becoming I 

Corps chief of staff. Good condition Est. £6 - 8 

133 - Cdr Morrow Commodore Royal Yachts signed lovely 1997 Farewell to Hong Kong miniature sheet booklet silk FDC BLCS127. Carried on Royal 

Yacht Britannia. Good condition Est. £6 - 8 

134 - Admiral Sir Paul Greening Flag Officer Royal Yachts signed lovely 1997 Farewell to Hong Kong miniature sheet booklet silk FDC BLCS127. Carried 

on Royal Yacht Britannia.     Royal Yachts signed lovely 1997 Farewell to Hong Kong miniature sheet booklet silk FDC BLCS127. Carried on Royal Yacht 

Britannia. Good condition Est. £6 - 8 

135 - Prime Minister David Cameron signed hardback book For the Record. ISBN978-0-00-823928-2. Good condition Est. £20 - 30 

136 - Prime Minister Edward Heath signed to inside page of hardback book Sailing A Course of My Life. ISBN 0 283 98225 X. Good condition Est. £14 - 

16 

137 - Prime Ministers Margaret Thatcher and John Major signed bookplate inside her hardback book The Downing Street Years. ISBN 246897531. Good 

condition Est. £60 - 80 

138 - US First Lady Nancy Regan signed Harrods bookplate inside hardback book My Turn. ISBN 0 297 79677 1. Good condition Est. £30 - 40 

139 - Michael Bond signed 1997 Golden Wedding FDC loose inside hardback book The Adventures of Paddington. 1977 Book Club Associates Edition. 

Good condition Est. £20 - 30 

140 - Billy Connolly signed hardback book Tall Tales and Wee Stories. ISBN 978 1 529 36133 9. Good condition Est. £80 - 120 

141 - Dawn French signed hardback book According to Yes. ISBN 978 1 405 92057 5. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

142 - Great War WW2 Navy William Stone signed softback book Forgotten Voices by Max Arthur. Poor condition signed page good. Priced Accordingly. 

William Frederick Stone (23 September 1900 - 10 January 2009) was one of the last five surviving First World War veterans who served in the United 

Kingdom's armed forces and one of the last two surviving seamen worldwide, along with Claude Choules. They were also the last two to have also served 

in the Second World War, although Stone saw action only in the Second World War as he was still in training when the First World War ended. Good 

condition Est. £6 - 8 

143 - 1913 Humours of History vintage Daily News book. 160 drawings by Arthur Moreland. Loose front cover. Good condition Est. £6 - 8 

144 - Vulcan Test Pilot hard back book signed by test pilot Tony Blackman and another 617, 35 Sqn navigator. ISBN13: 9781904943884. Blackman 

joined Avro as a test pilot, becoming Chief Test Pilot, and flying with Avro from 1956 to 1973. He tested 105 of the Vulcans that were built. Avro won a 

contract to build the Mach 3 Avro 730, and he was to be the test pilot; the project was cancelled in 1957. He was offered to become a Concorde test pilot. 

He did fly Concorde (G-AXDN, now at Duxford) once, taking the place of Jock Cochrane at RAF Fairford. He was the test pilot for the Hawker Siddeley 

HS 748 (Avro 748) and the Hawker Siddeley Nimrod (designed by Gilbert Whitehead). Good condition Est. £10 - 14 

145 - HMS Ark Royal Buccaneer Jet pilot Lt Cdr Steve Park RN signed hardback book Phoenix Squadron by Roland White. HMS Ark Royal Top Guns. 

Park is mentioned numerous times in the book. ISBN 9780593054512. Good condition Est. £10 - 14 

146 - Six Avro Shackleton crew signed inside hardback book Growling over the Oceans by Deborah Lake. The Men and the Missions 1951 - 1991. ISBN 

9780285638761. Autographs include Bill Speight 204 sqn, Johnny Elias, John Murray 120 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

147 - WW2 Tirpitz Raiders Colin Cole DFC, Tony Iveson DFC 617 sqn signed cards inside hardback book Lancaster the Biography by Iveson and Brian 

Milton. ISBN 978 0 233 00270 5. Good condition Est. £14 - 16 

148 - WW2 Tirpitz Raider Colin Cole DFC 617 sqn signed card fixed inside hardback book Bombers First and Last by Gordon Thorburn. ISBN 1 86105 

946 9. Good condition Est. £10 - 14 

149 - WW2 Dambuster Ray Grayston 617 sqn, Dennis Slack 158 sqn signed cards fixed to title page of Hardback book Footprints of the Sands of Time 

by Oliver Clutton Brock. RAF Bomber Command Prisoners of War in Germany 1939-45. ISBN 1904010000. Good condition Est. £14 - 16 

150 - HMS Ark Royal Buccaneer Jet pilot Lt Cdr Steve Park RN, Sqn Ldr R Phillips signed hardback book The Buccaneers by Air Cdre Graham Pitchfork. 

Operational service with the Royal Navy and Royal Air Force. ISBN 1852606118. Good condition Est. £10 - 14 

151 - WW2 Tirpitz Raiders Benny Goodman, Tom Bennett, Basil Fish all 617 sqn signed cards fixed inside hardback book Dambusters Failed to Return 

by Robert Owen, Steve Darlow, Sean Feast, Arthur Thorning. ISBN 9780957116344. Good condition Est. £14 - 16 

152 - Banff Strike Wing at War a Unique Photographic History hardback book signed by author Les Taylor. ISBN 9780857040725. Good condition Est. £8 

- 10 

153 - WW2 Five Bomber Command PFF veterans and Author Sean Feast signed hardback book Master Bombers the Experiences of a Pathfinder at War 

1944-45. Autographs include Sean Feast, Edward Stock, Roy Pengelley DFC 582 PFF sqn, Ron Clarke DFC inscribed Phantom of the Ruhr, D Ritchie 

DFC 582 PFF sqn. Good condition Est. £20 - 30 

154 - WW2 Tirpitz Raider Colin Cole DFC 617 sqn signed inside hardback book The Dambusters by John Sweetman. Inscribed by Cole 617 squadron 

Tirpitz 12 Nov 1944, plus older age colour photo. ISBN 0316726184. Good condition Est. £14 - 16 

155 - WW2 Flt Lr Aubrey Hilly Hilliard 235 sqn Mosquitos signed card fixed inside hard back book A Separate Little War The Banff Coastal Command 

Strike Wing Versus the Kreigsmarine and Luftwaffe 1944 - 1945 by Andrew Bird. ISBN 1904010431. Hilliard joined No 235 Squadron in October 1942 

flying Beaufighters. In 1943 he converted to Mosquitoes and joined No 618 Squadron and began practising low-level flying and attacks in preparation for 

a secret attack on Tirpitz, however plans were changed and part of the squadron was attached to No 248 Squadron in the Mediterranean. Equipped with 

57mm cannon-armed Mosquitoes and assigned to anti-U-boat and shipping patrols. Hilliard sank one U-boat and three days later attacked and damaged 

Gunther Heinrich's U-960. The squadron later joined the BANFF wing which patrolled Norwegian waters. Good condition Est. £10 - 14 

156 - Luftwaffe over Scotland book signed by author Les Taylor. Slight crease to front page. ISBN 9781849950008. Good condition Est. £6 - 8 

157 - Two Lightning pilots and Author Richard Pike signed hardback book the Lightning Boys. ISBN 9781908117151. Good condition Est. £10 - 14 

158 - WW2 Ron Clark DFC 100 sqn, author Norman Franks signed hardback book Ton up Lancs. ISBN 19049430908. Good condition Est. £10 - 14 

159 - Princess Michael of Kent signed hardback book Serpent and the Moon. ISBN 0743251040. Good condition Est. £4 - 6 

160 - Royalty QEII The Other Side of the Coin The Queen the Dresser and the Wardrobe hardback book by Angela Kelly signed and inscribed note 

inside. From Her Majesty's trusted confidant and Dresser Angela Kelly LVO comes a lavishly designed book of never-before-seen photos of The Queen, 

Her wardrobe and Her jewels and features intimate anecdotes from Angela's 25-year career working closely with Her Majesty. ISBN 97800008368364. 

Good condition Est. £4 - 6 

161 - WW2 R Smith DFC 617 sqn signed Raid on Brunswick Marshalling Yards RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. Has info card on the 

raid and career details. Served with RAF a Tail Gunner with 9,619 and 617 Sqn . Took part on many raid including the U - Boat - Pens, Brest . Lorient, 

Flying Bomb Sites, rocket installations and the Saumur Tunnels raid. and 8 raids to Berlin. Good condition Est. £8 - 10 

162 - WW2 John Bell 617 Dambuster sqn signed Attack on Saumur Tunnel RAF cover 2010. Rare numbered 2 of 15 on reverse. Has info card on the raid 

and career details. As a bomb aimer, serving initially with No. 619 Sqn and then No. 617 Sqn, John is a veteran of 50 operations over enemy territory. 

Good condition Est. £8 - 10 

163 - WW2 Gerry Hobbs 617 Dambuster sqn signed Attack on Le Havre RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has info card on the raid 

and career details. 50 Squadron and 617 Squadron whose raids included Operation Taxable the D Day deception. Good condition Est. £8 - 10 

164 - WW2 John Bell 617 Dambuster sqn signed Attack on Wizernes V Weapons Store RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has info 

card on the raid and career details. As a bomb aimer, serving initially with No. 619 Sqn and then No. 617 Sqn, John is a veteran of 50 operations over 

enemy territory. Good condition Est. £8 - 10 

165 - WW2 R Smith DFC 617 sqn signed Attack on Mimoyceques V3 site 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 17 of 18 on reverse. Has info card on 

the raid and career details. Served with RAF a Tail Gunner with 9,619 and 617 Sqn . Took part on many raid including the U - Boat - Pens, Brest . Lorient, 

Flying Bomb Sites, rocket installations and the Saumur Tunnels raid. and 8 raids to Berlin. Good condition Est. £8 - 10 

166 - WW2 John Bell 617 Dambuster sqn signed Attack on Rilly La Montagne railway tunnel 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 18 on reverse. 

Has info card on the raid and career details. As a bomb aimer, serving initially with No. 619 Sqn and then No. 617 Sqn, John is a veteran of 50 operations 

over enemy territory. Good condition Est. £8 - 10 



 

 

167 - WW2 William Rupert 617 Dambuster sqn signed Attack on the Etaples Rail Bridge 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 19 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. As a bomb aimer, 35 operations including attacks on Toulouse, Wizernes, Pas De Calais, Albert, D-Day Spoof, 

Brest, Lorient, Tirpitz, Saumur tunnel, Etaples. Good condition Est. £8 - 10 

168 - WW2 John Des Phillips 617 Dambuster sqn signed Attack on Dortmund Ems Canal 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. As a Flight Engineer 35 operations including 3 Tirpitz, Brest Harbour, Lorient U-Boat pens, Biefeld Viaduct, 

Arnsberg Railway. Good condition Est. £8 - 10 

169 - WW2 Tony Iveson 617 Dambuster sqn signed Attack on Dortmund Ems Canal 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 8 of 20 on reverse. Has info 

card on the raid and career details. Both Battle of Britain pilot and later bombers with No. 617 Squadron RAF the Dam Busters in July 1944 as a Flight 

Lieutenant. Promoted to Squadron Leader in October 1944, he took part in some 27 operations, including the sinking of the German battleship Tirpitz and 

was awarded a Distinguished Flying Cross in March 1945 for keeping his bomber airborne in January 1945 and landing it in Shetland after half the crew 

had bailed out over Bergen. Good condition Est. £8 - 10 

170 - WW2 Tirpitz Arthur Joplin 617 Dambuster sqn signed End of the Tirpitz Operation Catechism 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on 

reverse. Has info card on the raid and career details. Arthur Joplin was just 20 when he was awarded his wings and set off on active service to the UK. 

Joining Bomber Command, he was assigned to the famous 617 'Dambusters' Squadron. That was after the famous raids in Germany's Ruhr Valley, but 

Joplin took part in other special operations including the sinking of the German battleship Tirpitz. Joplin's war ended when he crash-landed while returning 

from a raid, killing two crew members. That's something he'll carry with him for the rest of his life, he says. Joplin broke both legs and never returned to 

flying. Good condition Est. £8 - 10 

171 - WW2 John Des Phillips 617 Dambuster sqn signed Attack on Uft Dam 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has info card on 

the raid and career details. As a Flight Engineer 35 operations including 3 Tirpitz, Brest Harbour, Lorient U-Boat pens, Biefeld Viaduct, Arnsberg Railway. 

Good condition Est. £8 - 10 

172 - WW2 Tirpitz Basil Fish 617 Dambuster sqn signed Attack on Politz Oil Refinery 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 19 on reverse. Has info 

card on the raid and career details. Navigator with 617 Squadron whose Ops included Berchtesgaden, Arnsburg Railway Viaduct, Tirpitz, Urft Dam, 

Dortmund Ems Canal and Bielefeld. Good condition Est. £8 - 10 

173 - WW2 Flt Lt Harold Riding 617 Dambuster sqn signed Attack on Politz Oil Refinery 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. Originally joining 106 Sqn as a WOp/AG he transferred to 617 Sqn where he did a full tour during from late 1943. 

He was the only person in the RAF to be promoted from ACI directly to Pilot Officer in only one day. Good condition Est. £8 - 10 

174 - WW2 Tirpitz Colin Cole 617 Dambuster sqn signed Attack on E-Boat Pens Rotterdam 1944 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. 

Has info card on the raid and career details. As a Wireless Operator, he flew on Wellingtons, Stirlings and Ansons and flew 18 Ops on Lancasters with 

617 Sqn including raids to sink the Tirpitz and the final raid of the war in Europe on Berchtesgaden. Colin enlisted at 18 in 1942 and joined the Royal Air 

Force. He underwent intensive training at Warrington and a number of training facilities at Blackpool and Yatesbury. As well as studying to be a wireless 

operator he also learned to be an air gunner. This was because it was an 'insurance policy' of sorts that if the aircrew onboard the Lancaster Bomber lost 

their first gunner the 'wireless op' would take over. Colin and his fellow aircrew were first involved in several practice bombing raids. At this time he was 

also carrying out a role as an inspector of the aircraft, specifically ensuring the batteries and electronics were up to scratch. He was sent on his first 

operation aboard a modified Lancaster bomber. The Lancasters had been specially modified with the removal of their mid-upper gun turrets and other 

equipment to lighten them, and they flew with a crew of six rather than the usual seven men. Carrying extra fuel and the 12,000lb 'Tallboy' bomb it was to 

carry. At 3am on November 12th, as part of a force of 18 Avro Lancasters of 617 Squadron and 13 from 9 Squadron, Colin and the rest of the Lancaster 

crew left the Scottish base and headed into the night across the North Sea to Tromso on a 2,200 mile round trip, taking 13 hours in total. Initially they flew 

low at only 1,000ft to avoid enemy radar but 100 miles from that target the entire aerial assault climbed up to their bombing altitude of 14,000ft. Colin and 

the crew of the modified Lancaster Bomber delivered their payload bang on target, and along with the rest of the bombers were successful in sinking the 

German Navy's flagship. He flew 18 missions as a wireless operator aboard Lancaster bombers, targeting shipping, U-boat pens, viaducts and cities on 

the German mainland. Ironically, one was the town of his grandparents - Koblenz. Good condition Est. £8 - 10 

175 - WW2 Donald Cheney DFC 617 Dambuster sqn signed Attack on E-Boat Pens Rotterdam 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 19 on 

reverse. Has info card on the raid and career details. 39 missions Don served in the R.C.A.F. during WWII and was assigned to R.A.F. Bomber Command 

617 (Dambusters) Squadron, as a Lancaster pilot. At the end of his second tour of duty, Don's plane was shot down over Douarnenez (Bretagne), France, 

on August 5, 1944. Three members of his crew were killed. Risking their own lives, Don was rescued from the sea by local fishermen led by Corentin 

Buisson and was then hidden in the home of the local head of the French resistance, Aristide Québriac, during which time he was deemed by the R.A.F. 

as missing in action and presumed dead. Don was one of the last, if not the last, surviving Canadian life members of the Royal Air Forces Escaping 

Society. His remarkable escape from his Lancaster, Dark Victor, and his valiant attempt to save the lives of his wireless operator and other crew members 

before saving himself are well documented in the book The Dam Busters by Paul Brickhill. Good condition Est. £8 - 10 

176 - WW2 Tirpitz Alec Bates 617 Dambuster sqn signed Attack on Midget Submarine Pens at Poortershaven 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 

20 on reverse. Has info card on the raid and career details. Good condition Est. £8 - 10 

177 - WW2 Tirpitz Alec Bates 617 Dambuster sqn signed Attack on U-Boat Pens Ijmuden 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. Good condition Est. £8 - 10 

178 - WW2 Flt Lt Murray Valentine 617 Dambuster sqn signed Attack on Bielefeld Viaduct 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. Completing his first tour as a Wireless Operator with 61 Sqn, he flew with 617 Sqn dropping the 12,000 lb Tallboy 

and 22,000 lb Grand Slam bombs. The war ended halfway through his second operational tour. Good condition Est. £8 - 10 

179 - WW2 Benjamin Bird DFM 617 Dambuster sqn signed Attack on Arnsberg Viaduct 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. Two 

operational tours inc Turin, Dortmund Ems Canal, Pas De Calais, Limoges, Berchtesgaden. Good condition Est. £8 - 10 

180 - WW2 John Des Phillips 617 Dambuster sqn signed Attack on Arbergen Rail Bridge 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. Has 

info card on the raid and career details. As a Flight Engineer 35 operations including 3 Tirpitz, Brest Harbour, Lorient U-Boat pens, Biefeld Viaduct, 

Arnsberg Railway. Good condition Est. £8 - 10 

181 - WW2 Air Cdre John Langston 617 Dambuster sqn signed Attack on Weser Bridge Nienburg 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on 

reverse. Has info card on the raid and career details. Originally serving as a Navigator with 630, 189 and 246 Sqns, he then volunteered for 617 Sqn 



 

 

becoming a Flight Engineer, taking part in many operations including the viaduct bombing raids on Arnsberg and Bielefeld in 1945. Good condition Est. 

£8 - 10 

182 - WW2 Flt Lt Murray Valentine 617 Dambuster sqn signed Attack on U-Boat Pens Farge 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 19 on reverse. 

Has info card on the raid and career details. Completing his first tour as a Wireless Operator with 61 Sqn, he flew with 617 Sqn dropping the 12,000 lb 

Tallboy and 22,000 lb Grand Slam bombs. The war ended halfway through his second operational tour. Good condition Est. £8 - 10 

183 - WW2 Tirpitz Colin Cole 617 Dambuster sqn signed Attack on U-Boat Pens Hamburg 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 3 of 20 on reverse. 

Has info card on the raid and career details. As a Wireless Operator, he flew on Wellingtons, Stirlings and Ansons and flew 18 Ops on Lancasters with 

617 Sqn including raids to sink the Tirpitz and the final raid of the war in Europe on Berchtesgaden. Colin enlisted at 18 in 1942 and joined the Royal Air 

Force. He underwent intensive training at Warrington and a number of training facilities at Blackpool and Yatesbury. As well as studying to be a wireless 

operator he also learned to be an air gunner. This was because it was an 'insurance policy' of sorts that if the aircrew onboard the Lancaster Bomber lost 

their first gunner the 'wireless op' would take over. Colin and his fellow aircrew were first involved in several practice bombing raids. At this time he was 

also carrying out a role as an inspector of the aircraft, specifically ensuring the batteries and electronics were up to scratch. He was sent on his first 

operation aboard a modified Lancaster bomber. The Lancasters had been specially modified with the removal of their mid-upper gun turrets and other 

equipment to lighten them, and they flew with a crew of six rather than the usual seven men. Carrying extra fuel and the 12,000lb 'Tallboy' bomb it was to 

carry. At 3am on November 12th, as part of a force of 18 Avro Lancasters of 617 Squadron and 13 from 9 Squadron, Colin and the rest of the Lancaster 

crew left the Scottish base and headed into the night across the North Sea to Tromso on a 2,200 mile round trip, taking 13 hours in total. Initially they flew 

low at only 1,000ft to avoid enemy radar but 100 miles from that target the entire aerial assault climbed up to their bombing altitude of 14,000ft. Colin and 

the crew of the modified Lancaster Bomber delivered their payload bang on target, and along with the rest of the bombers were successful in sinking the 

German Navy's flagship. He flew 18 missions as a wireless operator aboard Lancaster bombers, targeting shipping, U-boat pens, viaducts and cities on 

the German mainland. Ironically, one was the town of his grandparents - Koblenz. Good condition Est. £8 - 10 

184 - WW2 Benjamin Bird DFM 617 Dambuster sqn signed Attack on Shipping Swinemunde 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 20 on reverse. 

Two operational tours inc Turin, Dortmund Ems Canal, Pas De Calais, Limoges, Berchtesgaden. Good condition Est. £8 - 10 

185 - WW2 Air Cdre John Langston 617 Dambuster sqn signed Attack on Heligoland Germany 1945 RAF cover 2010. Rare numbered 1 of 15 on reverse. 

Has info card on the raid and career details. Originally serving as a Navigator with 630, 189 and 246 Sqns, he then volunteered for 617 Sqn becoming a 

Flight Engineer, taking part in many operations including the viaduct bombing raids on Arnsberg and Bielefeld in 1945. Good condition Est. £8 - 10 

186 - WW2 KIA Hptm Herbert Schramm KC OL (1913 1945) Luftwaffe fighter ace signed WWII 6x4 sepia vintage Hoffman wartime postcard photo. 

Herbert Schramm (13 October 1913 - 1 December 1943) was a Luftwaffe ace and recipient of the Knight's Cross of the Iron Cross with Oak Leaves 

during World War II. WW2 Luftwaffe fighter pilot. Schramm was credited with 42 aerial victories, 14 over the Western Front and 28 over the Eastern Front, 

claimed in 480 combat missions. Good condition Est. £100 - 140 

187 - WW2 KIA Walter Oesau Luftwaffe fighter ace signed WWII 6x4 sepia vintage wartime postcard photo. Oesau was aged 30 at the time of his death. 

He had a total of 127 kills gained over 300 missions. 27 were Spitfires, 14 four-engined bombers, 44 were scored on the Eastern Front and 9 in the 

Spanish Civil War. Slight fox mark to bottom LH, but very rare. Good condition Est. £100 - 140 

188 - WW2 Luftwaffe fighter aces Erich Hartmann KC and Gen Adolf Galland KC signed 7 x 5 b/w photo with both pilots portraits signed below. Rare 

piece. Good condition Est. £100 - 140 

189 - WW2 Luftwaffe fighter ace Karl-Gottfried Karlfried Nordmann signed 4 x 3 inch b/w rare portrait photo. Karl-Gottfried Karlfried Nordmann (22 

November 1915 - 22 July 1982) was a German Luftwaffe pilot during World War II and, after the war, a president of Mercedes-Benz in North America. As 

a fighter ace he was credited with 78 enemy aircraft shot down in over 800 combat missions. He claimed the majority of his victories over the Eastern 

Front, with one during the Invasion of Poland and eight during the Battle of France and Britain. Good condition Est. £30 - 40 

190 - WW2 Luftwaffe fighter ace Herbert Kaiser KC signed 4 x 3 inch b/w rare portrait photo. He was captured by American troops in May 1945. During 

his career, he flew 1,200 missions and is credited with 68 aerial victories. Good condition Est. £20 - 30 

191 - WW2 Luftwaffe fighter ace Gustav Frielinghaus KC signed 4 x 3 inch b/w rare portrait photo. Gustav Frielinghaus was credited with 74 victories in 

350 missions. He recorded eight victories, including six P-38 twin-engine fighters, over the Western front. He died on 11 September 1963 in Düsseldorf. 

Good condition Est. £40 - 60 

192 - WW2 Luftwaffe fighter ace Walter Wolfrum KC signed 4 x 3 inch b/w rare portrait photo. As a fighter ace, he flew 424 combat missions and claimed 

137 aerial victories-that is, 137 aerial combat encounters resulting in the destruction of the enemy aircraft. This ties him for 43rd place among highest 

scoring fighter aces. Good condition Est. £10 - 14 

193 - WW2 Luftwaffe fighter ace Ernst-Wilhelm Reinert KC signed 6 x 4 inch colour rare portrait photo. Luftwaffe military aviator during World War II, a 

fighter ace credited with 174 enemy aircraft shot down in 715 combat missions. The majority of his victories were claimed over the Eastern Front, with 51 

in the Mediterranean theatre and 20 over the Western Front. Good condition Est. £30 - 40 

194 - WW2 Luftwaffe fighter ace Walter Loos KC signed 5 x 4 inch b/w rare portrait photo. Walter Loos was one of the last German Experten. He came as 

a newly trained pilot to the III./JG3 in January 1944, and was one of the few new pilots of 1944 who survived the war. He claimed his first aerial victory 

during a fierce aerial battle when the 8th US Air Force attacked Berlin on 6th March 1944. While with the Sturmgruppe IV./JG3, he downed several four-

engine bombers and was handpicked by Walther Dahl for Geschwaderstab /JG300. Loos made a great success as a Sturmflieger but was himself shot 

down nine times in only a few months. Sta/JG301 was equipped with the Ta152, the most modern propeller fighter, in order to protect the bases of the jet 

fighters from spring 1945. It was natural to include Loos in this unit. On 24th April 1945, Loos encountered a formation of Soviet fighters over Berlin and 

managed to down two of them. In spite of flying only 66 missions, he was credited with 38 confirmed victories, including 30 four-engine bombers, plus 8 

unconfirmed victories. Six days later on 30th April, JG301 took off for their last battle of the war. Russian fighters attacked the formation and Loos shot 

down one Yak-9 - one of the last two victories claimed by JG301. That was his 38th victory. While 38 victories for WW2 German fighter pilots was not a 

huge number, when one considers that over 100 aces achieved over 100 victories, it is outstanding when one considers that Loos achieved his 38 

victories in only 66 missions. Few pilots in history have achieved that ratio of kills to sorties. Good condition Est. £20 - 30 

195 - WW2 Luftwaffe fighter ace Erwin Leykauf KC signed 5 x 4 inch b/w rare portrait photo. Signed in Biro, faint and then in black. Fought in Battle of 

Britain with DK1G - 33 victories. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

196 - WW2 Luftwaffe fighter ace Walter Matoni KC signed 6 x 4 inch b/w vintage rare postcard portrait. Matoni was credited with 34 aerial victories 

claimed in over 400 claimed missions. He claimed three aerial victories on the Eastern Front, and further 31 aerial victories on the Western Front, 

including 14 were four-engined heavy bombers. Good condition Est. £20 - 30 

197 - WW2 Luftwaffe fighter ace Johannes Weise KC signed 6 x 4 inch b/w portrait photo. Credited with 133 enemy aircraft shot down in 480 combat 

missions. He claimed all of his victories over the Eastern Front, including over 50 Ilyushin Il-2 Shturmovik ground attack aircraft. Good condition Est. £20 - 

30 

198 - WW2 Luftwaffe fighter ace Bruno Stolle KC signed 7 x 4 inch b/w portrait photo. Bruno Stolle was credited with 35 aerial victories in 271 combat 

missions. Good condition Est. £14 - 16 

199 - WW2 Luftwaffe fighter ace Ernst Borngen KC signed 6 x 4 inch b/w portrait photo. Borngen claimed 41 victories in 450 missions. Good condition 

Est. £14 - 16 

200 - WW2 Luftwaffe fighter ace Eric Rudorffer KC OL signed 6 x 4 inch b/w portrait photo. Erich Rudorffer downed his first aircraft a French Hawk 75, on 

May 16th, 1940, during the Battle of France. This was the first of an incredible 222 aerial victories achieved over 950 combat missions. Already a Knights 

Cross holder for 19 victories in France, Rudorffer flew the Bf109E with 2./JG2 'Richthofen' during the Battle of Britain. Seeing action throughout the war, 

he was master of the multiple victory, claiming 13 soviet aircraft in under twenty minutes on Nov 6, 1943. Made Gruppenkommandeur of II./JG7, flying the 

Me 262, he scored 12 victories with the jet. Good condition Est. £20 - 30 

201 - WW2 Luftwaffe fighter ace Heinz Ewald KC signed 6 x 4 inch b/w portrait postcard. Heinz Ewald, who was a Lt in JG-52. His wartime tally shows 84 

confirmed victories. Good condition Est. £14 - 16 

202 - WW2 Luftwaffe fighter ace Adolf Borchers KC signed 6 x 4 inch b/w portrait postcard. He was credited with 132 aerial victories claimed in 

approximately 800 combat missions. Good condition Est. £14 - 16 

203 - WW2 Battle of Britain fighter ace Robert Stanford Tuck DSO DFC signed 4 x 3 inch b/w photo in cockpit. Tuck joined the Royal Air Force (RAF) in 

1935 and first engaged in combat during the Battle of France, over Dunkirk, claiming his first victories. In September 1940 he was promoted to squadron 

leader and commanded a Hawker Hurricane squadron. In 1941-1942, Tuck participated in fighter sweeps over northern France. On 28 January 1942, he 

was hit by anti-aircraft fire, was forced to land in France, and was taken prisoner. At the time of his capture, Tuck had claimed 29 enemy aircraft 

destroyed, two shared destroyed, six probably destroyed, six damaged and one shared damaged. Good condition Est. £14 - 16 

204 - WW2 Battle of Britain fighter ace Bob Doe DSO DFC signed 6 x 4 inch b/w RAF Uniform photo, was the joint-third most successful fighter pilot in 

the Battle of Britain, credited with 14 victories and two shared. Good condition Est. £8 - 10 

205 - WW2 fighter ace Pierre-Henri Clostermann DSO, DFC signed 6 x 3inch b/w cockpit photo. During the conflict he achieved 33 air-to-air combat 

victories, earning the accolade  France's First Fighter  from General Charles de Gaulle. His wartime memoir, The Big Show (Le Grand Cirque) became a 

notable bestseller. After the war, he worked as an engineer and was the youngest Member of France's Parliament. Good condition Est. £20 - 30 

206 - WW2 Luftwaffe fighter ace Mjr Gerhard Schopfel KC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo with separate biography card. Schopfel joined the Luftwaffe 

from the Police Force in 1937 and served with l./JG 51 before joining 9/JG 26 as a Staffelkapitan. One of the most successful German fighter pilots during 

1940, scoring 27 victories. He scored his first victory on the 19 May 1940 in France, then during the Battle of Britain he enjoyed numerous successes 

including 4 Hurricanes of No 501 Squadron on 18 August 1940. Became Kommandeur III/JG 26 on 21 August 1940. He was awarded the Knight`s Cross 

on 11 September 1940. From 6 December 1941 to 10 January 1943 Kommodore JG26 taking over from Adolph Galland. Total of 700 missions, 40 

victories in the West. Good condition Est. £16 - 18 

207 - WW2 Luftwaffe fighter ace Lt Gen Walter Krupinski KC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo with separate biography card. Luftwaffe fighter ace in 

World War II and a senior West German Air Force officer during the Cold War. He was one of the highest-scoring pilots in the war, credited with 197 

victories in 1,100 sorties. He was called by his fellow pilots Graf Punski (Count Punski) due to his Prussian origins. Krupinski was one of the first to fly the 

Messerschmitt Me 262 jet fighter in combat as a member of Jagdverband 44 (JV 44-44th Fighter Detachment) led by Adolf Galland. Good condition Est. 

£16 - 18 

208 - WW2 Luftwaffe fighter ace Otto Schutz KC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo with separate biography card. Otto Schultz flew with II /JG 51  

Molders  during the Battle of Britain. He moved to the Eastern Front and gained his first victory on the 22 June 1941. As well as flying missions on the 

Russian front he also flew missions against Tunisia, Italy, Romania and Hungary. He was awarded his Knight`s Cross on the 14 March 1943 while at the 

rank of Oberfeldwebel with 51 victories. He scored 20 victories in Tunisia and went on to become Staffelkapitan of 6/JG 51. Schultz was a very 

accomplished fighter pilot and often referred to as one of the Luftwaffe`s fighter `experts` who on account of their ability and experience managed to 

survive the entire war and completing a vast number of missions. Total of 73 victories, 40 of which scored on the Eastern Front and 8 four engined 

bombers. Over 800 missions. Good condition Est. £16 - 18 

209 - WW2 Battle of Britain fighter ace Wg Cdr Christopher Bunny Currant DSO DFC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo with separate biography card. 

He was credited with at least fifteen aerial victories. #Born in Luton, Currant, who was nicknamed 'Bunny', joined the RAF in 1936 and was posted to No. 

46 Squadron once his training was completed. At the time of the outbreak of the Second World War, he was serving with No. 605 Squadron. He flew in 

the Battle of France and then the subsequent Battle of Britain, achieving a number of aerial victories during the latter. He later served as an instructor and 

then took command of No. 501 Squadron, flying several offensive sorties to occupied Europe. Good condition Est. £8 - 10 

210 - WW2 Luftwaffe fighter ace Horst Petzschler KC signed 7 x 5 inch b/w portrait photo and biography. Horst had a distinguished career with the 

Luftwaffe during World War II. He flew with JG/3 and JG/51. During his relatively short career he'd flown 297 combat missions and had 26 confirmed 

victories to his credit. He was shot down on 13 occasions. One of his most memorable experiences was flying the Messerschmitt 262 twice, although 

never in combat. Good condition Est. £14 - 16 

211 - WW2 Luftwaffe fighter ace Gunter Rall KC signed 6 x 4 inch b/w magazine photo WW2 era picture. During World War II Rall was credited with the 

destruction of 275 enemy aircraft in 621 combat missions. He was shot down five times and wounded on three occasions. Rall claimed all of his victories 

in a Messerschmitt Bf 109, though he also flew the Focke-Wulf Fw 190 operationally. All but three of his claims were against Soviet opposition. Good 

condition Est. £12 - 16 

212 - WW2 Luftwaffe fighter ace Gunter Rall KC signed 10 x 8 inch b/w montage photo. During World War II Rall was credited with the destruction of 275 

enemy aircraft in 621 combat missions. He was shot down five times and wounded on three occasions. Rall claimed all of his victories in a Messerschmitt 

Bf 109, though he also flew the Focke-Wulf Fw 190 operationally. All but three of his claims were against Soviet opposition. Good condition Est. £30 - 40 



 

 

213 - WW2 Battle of Britain fighter ace Sqn Ldr Peter Brown AFC 611/41 sqn signed 7 x 3 inch b/w photo, flew Spitfires during the Battle of Britain, 

serving with both No.611 and No.41 Squadrons. Good condition Est. £8 - 10 

214 - WW2 Battle of Britain fighter ace Air Marshall Denis Crowley Milling DSO DFC 615/242/610 sqn signed piece fixed to 7 x 6 inch b/w photo. During 

his operational flying Crowley-Milling had four confirmed kills and two shared as destroyed. Good condition Est. £8 - 10 

215 - WW2 Battle of Britain fighter ace Air Cdre Archie Winskill DFC 17/232/222/165 sqn signed 7 x 5 inch b/w portrait photo. He flew Spitfires in the 

Battle of Britain and evaded capture twice during the Second World War on two different continents. After the war, he held a number of appointment in 

different parts of the world. After retiring from the RAF, he became Captain of the Queen's Flight. Good condition Est. £10 - 14 

216 - WW2 Battle of Britain fighter ace Wg Cdr Donald Jack 602/274/80 sqn signed piece fixed to 10 x 8 inch b/w photo. Another 602 Squadron Battle of 

Britain pilot, he joined the RAuxAF in 1936 and was called up in September 1939. He flew throughout the Battle of Britain getting in early with a damaged 

Ju 88 on the 9th July and destroying a Bf 110 and a Bf 109 during August. During 1941 he commanded No 123 Squadron, then when 123 Squadron 

merged with 80 Squadron in 1942 he took command flying in the Middle East and Western Desert. Then followed a number of staff positions until he was 

released from the RAF in September 1945. Good condition Est. £8 - 10 

217 - WW2 multiple signed 7 x 5 inch Lancaster crewing up photo. Signed by Sqn Ldr Benny Goodman 617 sqn, Flt Lt Mervyn Ingmire DFC 83 sqn, Ken 

Read 49 sqn, Frank Tilley 617 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

218 - WW2 multiple signed 8 x 6 inch Lancaster bombing up photo. Signed by Flt Lt Boris Bressloff DFC 635 sqn, Jeff Hildeth 170 sqn, Norman Lusher 9 

sqn, Ernie Patterson DFM 635 sqn. Good condition Est. £10 - 14 

219 - WW2 multiple US fighter aces signed 10 x 8 inch b/w photo. Signed by Lt Stephen Ananian 505th FS 352 FG, 4 victories, Lt Col Don Bryan DSC 13 

victories inc ME262, Capt Robert Poell 2 victories. Good condition Est. £20 - 30 

220 - WW2 Battle of Britain Colditz POW Sir Douglas Bader signed large autograph album page along with 7 x 5 inch B/w unsigned photo in RAF 

Uniform. Group Captain Sir Douglas Robert Steuart Bader, CBE, DSO & Bar, DFC & Bar, DL, FRAeS was a Royal Air Force flying ace during the Second 

World War. He was credited with 22 aerial victories, four shared victories, six probables, one shared probable and 11 enemy aircraft damaged. Good 

condition Est. £60 - 80 

221 - Monty Python legend Terry Jones signed on front of a 2006 Glasgow events booklet, fixed to A4 page with Martin Clunes signed flyer for a book 

signing. Jones and writing partner Michael Palin wrote and performed for several high-profile British comedy programmes, including Do Not Adjust Your 

Set and The Frost Report, before creating Monty Python's Flying Circus with Cambridge graduates Graham Chapman, John Cleese, and Eric Idle and 

American animator-filmmaker Terry Gilliam. Jones was largely responsible for the programme's innovative, surreal structure, in which sketches flowed 

from one to the next without the use of punch lines. He made his directorial debut with Monty Python and the Holy Grail, which he co-directed with Gilliam, 

and also directed the subsequent Python films Life of Brian and The Meaning of Life. Good condition Est. £14 - 16 

222 - Debbie Reynolds actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour photo. Sexy full length swim suit picture. Good condition Est. 

£10 - 14 

223 - Robert Redford actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour montage photo. Good condition Est. £20 - 30 

224 - John Hurt actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour Alien movie photo. Good condition Est. £10 - 14 

225 - Carry on Fenella Fielding actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour Carry On Screaming movie photo, . Good condition 

Est. £10 - 14 

226 - Hawaii Five-O James MacArthur actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch colour photo as Danno. Good condition Est. £10 - 

14 

227 - Douglas Fairbanks Jnr actor signed white card along with lovely unsigned 10 x 8 inch b/w portrait photo. American actor, producer, and decorated 

naval officer of World War II. He is best-known for starring in such films as The Prisoner of Zenda, Gunga Din, and The Corsican Brothers. Good 

condition Est. £10 - 14 

228 - Poirot actors Hugh Fraser and Phillip Jackson signed 10 x 8 colour photo scene with the pair and David Suchet. Good condition Est. £8 - 10 

229 - Punk Music legend Toyah signed stunning big red hair 10 x 8 inch colour photo. Good condition Est. £8 - 10 

230 - K9 actor John Leeson signed nice 10 x 8 inch colour photo with Tom Baker, scarce inscribed Tailwags from K9. Good condition Est. £8 - 10 

231 - Dads Army Private Pike actor Ian Lavender signed 10 x 8 inch b/w photo. Good condition Est. £10 - 14 

232 - James Bond Miss Caruso actor Madeline Smith signed sexy 10 x 8 inch b/w photo with gun in hand. She is perhaps best known for playing Bond 

girl Miss Caruso in Live and Let Die (1973), but also had larger roles in the Hammer horror films The Vampire Lovers (1970), Taste the Blood of Dracula 

(1970), Tam-Lin (1970), Theatre of Blood (1973) and Frankenstein and the Monster from Hell (1974) and comedy films including Up Pompeii (1971), Up 

the Front (1972) and Carry On Matron (1972) amongst others. She also appeared in the films The Killing of Sister George (1968), Pussycat, Pussycat, I 

Love You (1970), The Amazing Mr. Blunden (1972) and the musical film Take Me High (1973) with Cliff Richard. Good condition Est. £14 - 16 

233 - James Bond actor Lana Wood signed scarce 10 x 8 inch b/w photo embracing Sean Connery. She made her film debut in The Searchers as a child 

actress and later achieved notability for playing Sandy Webber on the TV series Peyton Place and Plenty O'Toole in the James Bond film Diamonds Are 

Forever. Her older sister was Natalie Wood. Good condition Est. £10 - 14 

234 - Star Wars Ross Beadman signed rare 10 x 8 inch colour photo with inscription. Master Skywalker There are too many of them, what are we going to 

Do. Good condition Est. £10 - 14 

235 - Caroline Munro James Bond actor signed super sexy 10 x 8 inch b/w corset photo. English actress, model and singer known for her many 

appearances in horror, science fiction and action films of the 1970s and 1980s. She gained prominence within Hammer and horror circles, starring in 

Dracula AD 1972 and Captain Kronos - Vampire Hunter (1974), garnering a cult following for the numerous films that she starred in. She also acted in 

The Golden Voyage of Sinbad (1973), and in The Spy Who Loved Me (1977). In 2019, she was inducted into the Rondo Hatton Classic Horror Awards' 

Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 

236 - Caroline Munro James Bond actor signed super sexy 10 x 8 inch colour red swim suit photo. Rare, inscribed Naomi 007. English actress, model and 

singer known for her many appearances in horror, science fiction and action films of the 1970s and 1980s. She gained prominence within Hammer and 

horror circles, starring in Dracula AD 1972 and Captain Kronos - Vampire Hunter (1974), garnering a cult following for the numerous films that she starred 

in. She also acted in The Golden Voyage of Sinbad (1973), and in The Spy Who Loved Me (1977). In 2019, she was inducted into the Rondo Hatton 

Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

237 - Caroline Munro James Bond actor signed super sexy 10 x 8 inch colour Blue swim suit photo. Rare, inscribed Naomi 007. English actress, model 

and singer known for her many appearances in horror, science fiction and action films of the 1970s and 1980s. She gained prominence within Hammer 

and horror circles, starring in Dracula AD 1972 and Captain Kronos - Vampire Hunter (1974), garnering a cult following for the numerous films that she 

starred in. She also acted in The Golden Voyage of Sinbad (1973), and in The Spy Who Loved Me (1977). In 2019, she was inducted into the Rondo 

Hatton Classic Horror Awards' Monster Kid Hall of Fame. Good condition Est. £10 - 14 

238 - Titanic Survivor Millvina Dean signed 1995 Irish Titanic at Sea cover with Matching Stamp and postmark. Rare numbered 10 of 50 on back. Good 

condition Est. £30 - 40 

239 - Titanic Survivor Eva Hart signed 1989 Bardsey Island Great British Liners Titanic at Sea cover with Matching Stamp and postmark. Rare numbered 

10 of 50 on back. Good condition Est. £30 - 40 

240 - Great War super 6 x 4 sepia unused vintage postcard with image of soldier head and shoulders portrait in uniform, signed Tich 1919. Good 

condition Est. £10 - 14 

241 - Dr Who Colin Baker signed nice 6 x 4 inch colour Doctor postcard, to Ian. Good condition Est. £10 - 14 

242 - Author Maeve Binchy signed 6 x 4 inch colour Retired Author postcard. Irish novelist, playwright, short story writer, columnist, and speaker. Her 

novels were characterised by a sympathetic and often humorous portrayal of small-town life in Ireland, and surprise endings. Good condition Est. £8 - 10 

243 - Reach for the Sky Douglas Bader actor Kenneth More signed small signature piece. English film and stage actor. Initially achieving fame in the 

comedy Genevieve, he appeared in many roles as a carefree, happy-go-lucky gent. Films from this period include Doctor in the House, Raising a Riot, 

The Admirable Crichton, The Sheriff of Fractured Jaw and Next to No Time. Good condition Est. £10 - 14 

244 - Carry On, James Bond actor Valerie Leon signed sexy 7 x 5 inch 3/4 length b/w photo. English actress and model who has had roles in many film 

and television productions, including six of the Carry On film series and two James Bond films, The Spy Who Loved Me and Never Say Never Again 

alongside Roger Moore and Sean Connery, respectively. Good condition Est. £14 - 16 

245 - Royalty Queen Elizabeth II and Prince Phillip AUTOPEN machine signed 1985 colour Christmas card. Good condition Est. £20 - 30 

246 - Music Katie Perry signed 45 RPM record sleeve for the hit Daisies. Good condition Est. £10 - 14 

247 - Ballet legend Bebe De Roland signed to reverse of 8 x 6 inch vintage ballet photo. Light crease in middle and a little silvering but rare. Priced 

accordingly. Good condition Est. £6 - 8 

248 - Ballet legend Dame Alicia Markova signed white personal stationary card dated 1982. Dame Alicia Markova DBE was a British ballerina and a 

choreographer, director and teacher of classical ballet. Most noted for her career with Sergei Diaghilev's Ballets Russes and touring internationally, she 

was widely considered to be one of the greatest classical ballet dancers of the twentieth century. Good condition Est. £8 - 10 

249 - Donald Sinden actor signed 7 x 5 inch colour photo, amusing scene with Windsor Davies. To Mark. Good condition Est. £6 - 8 

250 - David Jacobs signed BBC Radio 2 6 x 4 inch colour promo photocard. Good condition Est. £6 - 8 

251 - Goons Harry Secombe signed small card with photo of three inc Peter Sellers. Good condition Est. £6 - 8 

252 - Douglas Fairbanks Jnr actor signed rare 1984 US Douglas Fairbanks Performing Arts FDC, with matching stamp and Denver CDS slogan 

postmark. American actor, producer, and decorated naval officer of World War II. He is best-known for starring in such films as The Prisoner of Zenda, 

Gunga Din, and The Corsican Brothers. Good condition Est. £10 - 14 

253 - Music Evelyn Barbirolli signed 1981 Elgar Statue Unveiling cover, with Sir John Barbirolli stamp and special postmark. English oboist, and the wife 

of the eminent conductor Sir John Barbirolli. Good condition Est. £6 - 8 

254 - Music John Williams signed 1993 Glasgow Royal Concert Hall Recital cover. Good condition Est. £6 - 8 

255 - Concorde Chief Pilot Capt Mike Bannister signed 2003 Benham official Regional Stamps England FDC BLCS263b, with silk Concorde image and 

special London postmark. Good condition Est. £8 - 10 

256 - Concorde Chief Pilot Capt Mike Bannister signed 1979 First Flight cover flown by Bannister on the 60th ann Non Stop Atlantic Crossing route in 

Concorde GN94AD. Good condition Est. £6 - 8 

257 - Fawlty Towers actor Prunella Scales signed superb 7 x 5 inch b/w photo with John Cleese as Basil. She portrayed Sybil Fawlty, the bossy wife of 

Basil Fawlty (John Cleese), in the BBC comedy Fawlty Towers, Queen Elizabeth II in A Question of Attribution (S. Good condition Est. £20 - 30 

258 - Apollo 14 Moonwalker Astronaut Dr Edgar Mitchell signed super 2002 NASA 30th ann Apollo 14 cover, with stunning illustration and mission detail 

to back. Good condition Est. £20 - 30 

259 - Apollo 15 Moonwalker Astronaut Dave Scott, CMP Alfred Worden signed super 2001 NASA 30th ann Apollo 15 cover, with stunning illustration and 

mission detail to back. Good condition Est. £30 - 40 

260 - Rugby Scottish legends Gavin and Scott Hastings signed 1999 Benham official Rugby World Cup booklet FDC BLCS168b. Good condition Est. £8 - 

10 

261 - Boxing Henry Cooper signed rare 1980 Benham official Sport ABA FDC BOCS SP3. Good condition Est. £10 - 14 

262 - Politics Michael Howard signed 1997 Benham official Hong Kong handover booklet FDC BLAC127b. Good condition Est. £6 - 8 

263 - Union Boss Tom Jackson signed early scarce Benham official silk illustration 1985 Post Office FDC BLCS5. Special postmark. Good condition Est. 

£6 - 8 

264 - Artist Gordon Benningfield signed early 1985 Benham official Insects silk illustration FDC BLCS2. Special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

265 - RNLI boss signed early 1985 Benham official Lifeboat silk illustration FDC. Special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

266 - East Pool Mine manager signed early 1989 Benham official Industrial Archaeology booklet silk illustration FDC BLCS44. Special postmark. Good 

condition Est. £6 - 8 

267 - Nation Trust secretary signed early 1981 Benham official Derwentwater Nation Trust FDC BOCS(2)4. Special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

268 - EEC Multiple RAF flown Benham official Single Market silk illustrated FDC BLCS78. Flight cachets on back and signed by five RAF C130 Hercules 

crew. Good condition Est. £6 - 8 

269 - Heraldry Society Ulster boss signed rare 1984 Benham official Heraldry FDC BOCS(2)24 with special postmark. Good condition Est. £6 - 8 

270 - Top WW2 ace AVM Johnnie Johnson DSO DFC signed rare 1985 Benham official 50th ann RAF silk illustrated FDC BLCS17 with RAF Scampton 

617 sqn Dambusters postmark. Good condition Est. £20 - 30 



 

 

271 - WW2 Battle of Britain ace C Foxley Norris signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, St Kitts. Good condition Est. £8 - 10 

272 - WW2 Battle of Britain ace ACM Frederick Rosier signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, Ascension Islands. Good condition Est. 

£8 - 10 

273 - AVM Dudley Bailey signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, Fiji. Good condition Est. £6 - 8 

274 - Air Marshall Sir John Kemball signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, Fiji. Good condition Est. £6 - 8 

275 - ACM Sir John Aiken signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, Falkland Islands. Good condition Est. £6 - 8 

276 - ACM Sir Lewis Hodges DSO DFC signed lovely silk illustrated 75th ann Benham official FDC, Barbados. Good condition Est. £6 - 8 

277 - Great War Victoria Cross winner Air Cdre Fred West VC signed Red Baron von Richthofen historic aviators cover. On 12 August 1918, the British 

Army was intending to start a major offensive, but it needed information about the enemy positions. Setting off at dawn, West and his observer, Lt. William 

Haslam, flying an Armstrong Whitworth FK 8 (serial number C8602), spotted an enemy concentration through a hole in the mist. Avoiding severe ground 

fire, almost immediately they came under attack from seven German fighter aircraft and West was hit in the leg, and his radio transmitter was smashed. # 

Continuing to identify his location, he remained under attack and manoeuvred his machine so skilfully that his observer was able to get several good 

bursts into the enemy machines, which drove them away. Only when he was sure of the enemy's position did he attempt to break off and head for his own 

lines. He twisted his trouser leg into a tourniquet to stem the flow of blood from his wounds. Unable to make his airfield West landed behind the Allied 

lines and insisted on reporting his findings despite being in excruciating agony. His left leg had five wounds, one of which had shattered his femur and cut 

the femoral artery and had to be amputated. Good condition Est. £10 - 14 

278 - Great War FM Lord Harding of Petherton DSO MC signed 1975 60th ann 13 Sqn RAF flown cover. Field Marshal Allan Francis Harding, 1st Baron 

Harding of Petherton, GCB, CBE, DSO & Two Bars, MC (10 February 1896 - 20 January 1989), known as John Harding, was a senior British Army officer 

who fought in both the First World War and the Second World War, served in the Malayan Emergency, and later advised the British government on the 

response to the Mau Mau Uprising. He also served as Chief of the Imperial General Staff (CIGS), the professional head of the British Army, and was 

Governor of Cyprus from 1955 to 1957 during the Cyprus Emergency. In both Kenya and Cyprus his rule was controversial and authoritarian, based on 

persecutions and executions. Good condition Est. £8 - 10 

279 - Great War Flt Lt A Partridge RNAS 46 sqn 1918 Sopwith Camel pilot signed 1975 RAF flown 46 sqn cover. Good condition Est. £8 - 10 

280 - Great War Victoria Cross winner Air Cdre Fred West VC signed with 3 other 3 sqn commanders on rare variety cover. On 12 August 1918, the 

British Army was intending to start a major offensive, but it needed information about the enemy positions. Setting off at dawn, West and his observer, Lt. 

William Haslam, flying an Armstrong Whitworth FK 8 (serial number C8602), spotted an enemy concentration through a hole in the mist. Avoiding severe 

ground fire, almost immediately they came under attack from seven German fighter aircraft and West was hit in the leg, and his radio transmitter was 

smashed. # Continuing to identify his location, he remained under attack and manoeuvred his machine so skilfully that his observer was able to get 

several good bursts into the enemy machines, which drove them away. Only when he was sure of the enemy's position did he attempt to break off and 

head for his own lines. He twisted his trouser leg into a tourniquet to stem the flow of blood from his wounds. Unable to make his airfield West landed 

behind the Allied lines and insisted on reporting his findings despite being in excruciating agony. His left leg had five wounds, one of which had shattered 

his femur and cut the femoral artery and had to be amputated. Good condition Est. £10 - 14 

281 - Great War signed ace AVM Sir Ranald Reid DSO MC OC 18 sqn 1917 plus 2 other 18 sqn cos Kirwan DFC, Jones AFC signed 25th ann Berlin 

Airlift RAF flown cover. He earned Aviators' Certificate No. 1900, awarded on 16 October 1915. Upon completion of training, he was assigned to No. 25 

Squadron RFC; his appointment as a flying officer dated from 15 November 1915. Reid destroyed enemy aircraft on 16, 19, and 21 May 1916, using a 

Royal Aircraft Factory FE.2b with Lieutenant James Anderson Mann as his pilot. Reid won a Military Cross (MC) on 24 June 1916 as a result of these 

victories. On 19 June, Reid had been transferred to No. 20 Squadron RFC as a Flight Commander with the accompanying rank of acting captain. With 20 

Squadron, Reid used a slightly newer FE.2d with Lieutenant Laurence H. Scott as his gunner; the pair scored six more wins between 29 July and 21 

October 1916. Reid's final tally was seven German planes destroyed, two driven down out of control. A Bar in lieu of a second MC followed, on 25 

November 1916. Good condition Est. £8 - 10 

282 - WW2 Victoria Cross winner Leonard Trent VC signed 1983 Lockheed Ventura bomber RAF flown cover. Born in Nelson, Trent obtained a short-

term commission in the Royal Air Force (RAF) in 1938 after receiving flight training in New Zealand. After travelling to England, he was posted to No. 15 

Squadron RAF and was sent to France shortly after the outbreak of the Second World War, flying Fairey Battles on photo-reconnaissance missions into 

Germany. After his squadron returned to England and converted to Bristol Blenheims, he flew several bombing missions during the Battle of France for 

which he was later awarded the Distinguished Flying Cross (DFC). Afterwards he spent several months on instructing duties before being posted to No. 

487 (NZ) Squadron in August 1942, which operated Lockheed Venturas. He was shot down over Amsterdam while on a bombing mission, codenamed 

Operation Ramrod 16, on 3 May 1943, becoming a prisoner of war. After the war, he was awarded the VC for his actions during Ramrod 16. Good 

condition Est. £8 - 10 

283 - Winston Churchill MP, grandson WW2 leader signed Mjr L Hawker VC 1979 RAF Historic Aviators flown cover. Good condition Est. £6 - 8 

284 - WW2 Wooden Horse escaper Oliver Philpot MC DFC signed 1973 42 sqn RAF flown cover. Canadian-born Second World War Royal Air Force 

(RAF) pilot and subsequently a businessman, best known for being one of the three men to successfully escape from Stalag Luft III in the escape known 

as The Wooden Horse. Good condition Est. £10 - 14 

285 - Royal Observer Corps VIP multiple signed 50th ann cover, super Spitfire and Concorde illustrations. Flown by Spitfire. Autographs include Air Cdr. 

Orrock DFC, J Foster DFC, A Stewart DFC. Good condition Est. £6 - 8 

286 - WW2 Three Air Marshalls Ivor Broom DSO DFC AFC, M Beetham DFC AFC, M Giddings DFC AFC signed RAF 57 sqn flown cover comm. 30th 

ann VE Day 1975. Good condition Est. £6 - 8 

287 - WW2 Wg Cdr Laddie Lucas DSO DFC fighter ace signed Martin Baltimore bomber RAF flown cover 1985. Good condition Est. £6 - 8 

288 - WW2 Battle of Britain fighter ace Alan Deere DSO DFC signed 1989 RAF FDC Hawkinge BOB cover. Good condition Est. £10 - 14 

289 - WW2 Belgian fighter ace Mjr Count Yvan Du Monceau De Bergendael FDC signed 349 sqn Spitfire RAF flown cover. He completed his training at 

the Sutton Bridge OTU and joined No. 253 Squadron. In April 1941, he was posted to No. 609 Squadron. He became flight commander with No. 350 

(Belgian) Squadron in March 1942. From December 1942 till May 1943, he was instructor at the OTU in Rednal. He then took command of 3No. 49 

(Belgian) Squadron, which was newly formed. He was posted to Canada, then in the US and returned to Europe in 1945 at the Staff of the Belgian 

Section of the RAF. He ends the war with 8 confirmed victories. Good condition Est. £10 - 14 



 

 

290 - Football Frantisek Planicka Czech goalkeeper 1934 Rome World Cup signed page. Good condition Est. £10 - 14 

291 - Football Celtic Bertie Peacock signed 1953, 40th ann Coronation Cup cover. Good condition Est. £10 - 14 

292 - Football Celtic Willie Fernie signed 1953, 40th ann Coronation Cup cover. Good condition Est. £10 - 14 

293 - Football Celtic Mike Haughey signed 1953, 40th ann Coronation Cup cover. Good condition Est. £10 - 14 

294 - Football Gabriel Hanot Euro Cup Founder Rare Original Photo and envelope dated 1977. And 1977 Stamp photo Card with special postmark 60th 

anniversary coupe de France. Good condition Est. £10 - 14 

295 - Football Germany Lothar Mattaeus Italia 1990 signed photo and picture display. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily be 

removed from mounts. Comes from the John  Jack   Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

296 - Football France Jean Amadou Tigana signed 1987 Bordeaux v Rangers match cover and picture display. Set with corner mounts on A4 descriptive 

page. Can easily be removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

297 - Football Celtic 1938 Empire Cup match cover, Glasgow special 26/5/1938 slogan postmark signed Matt Lynch and M MacDonald. Nice vintage 

team card set below. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily be removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish 

football collection. Good condition Est. £14 - 16 

298 - Football East Germany Joachim Streich signed 1974 Scotland Olympic Match cover. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

299 - Football Poland Wlodzimierz Lubanski signed 1972 Olympics v Hungary Photocard. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

300 - Football Celtic Henrik Larsson 2004 signed Testimonial cover and Stadium picture. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

301 - Football Saudia Arabia 1989 World Cup U16 final squad signed cover 18 autographs. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

302 - Football Scotland Bob Wilson signed photo Holland 1971 Match display. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we removed 

from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

303 - Football Celtic T Boyd T Burns P Grant P Lally signed EEC 1997 awards cover. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £10 - 14 

304 - Football Celtic 14 Team players signed 2002 UEFA Cup v Suduva cover. Autographs include Douglas, Balde, Lennon, Sylva, Lambert, Larsson, 

Fernandez, Hartson. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish 

football collection. Good condition Est. £20 - 30 

305 - Football Celtic Henrik Larssen signed 2001 UEFA Awards cover, stamps, info guide. Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we 

removed from mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £20 - 30 

306 - Football 1884 Queens Park v Vale of Leven match day postmark stamp display. Nice Queen Victoria stamp with 23/2/1884 postmark piece taken 

from a letter with description of the match and a COPY Cup postcard Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we removed from 

mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £6 - 8 

307 - Football 1884 Queens Park v Vale of Leven match day postmark stamp display. Nice Queen Victoria stamp with 23/2/1884 postmark piece taken 

from a letter with description of the match and a COPY Cup postcard Set with corner mounts on A4 descriptive page. Can easily we removed from 

mounts. Comes from the John Jack  Murray Scottish football collection. Good condition Est. £6 - 8 

308 - Cycling Legend Reg Harris signed vintage 6 x 4 inch b/w action photo to Michael. Good condition Est. £20 - 30 

309 - John Surtees F1 champion signed 1997 Prancing Horse Ferrari racing cover. Good condition Est. £14 - 16 

310 - Football legend Bryan Robson signed scarce 1990 World Cup PHQ card Nevis, with matching stamp and postmark, comes with nice biography 

card. Good condition Est. £8 - 10 

311 - Ski Jump legend Eddie the Eagle signed 10 x 8 inch colour photo in Ski gear. Good condition Est. £14 - 16 

312 - Leeds, Scottish football legend Gordon Strachan signed 12 x 8 inch colour World Cup photo. Good condition Est. £6 - 8 

313 - Football Man Utd Players Gary Pallister and Lee Martin signed 12 x 8 colour photo. Good condition Est. £6 - 8 

314 - Football Man Utd Players Alec Stepney and Jimmy Greenhoff signed 12 x 8 b/w FA Cup celebration photo. Good condition Est. £6 - 8 

315 - Football 1966 World Cup hero Nobby Stiles signed 12 x 8 inch b/w Cup celebration photo, hugging Gordon Banks. Good condition Est. £6 - 8 

316 - Football Ray Wilkins signed 10 x 8 inch colour photo in England kit. Good condition Est. £6 - 8 

317 - Football Man Utd legends Ronnie Cope and Ken Morgans signed 12 x 8 b/w photo. Good condition Est. £6 - 8 

318 - Formula One Motor Racing Arturo Merzario signed 12 x 8 inch colour action photo. Arturo Francesco  Art  Merzario is a racing driver from Italy. He 

participated in 85 Formula One World Championship Grands Prix, debuting at the 1972 British Grand Prix. He scored 11 championship points. Good 

condition Est. £6 - 8 

319 - Formula One Motor Racing Arturo Merzario signed 12 x 8 inch colour action photo. Arturo Francesco  Art  Merzario is a racing driver from Italy. He 

participated in 85 Formula One World Championship Grands Prix, debuting at the 1972 British Grand Prix. He scored 11 championship points. Good 

condition Est. £6 - 8 

320 - Football Celtic legend Steve Chalmers signed ORIGINAL 1967 Celtic V Aberdeen League Cup final photo, to Jack. Rare. Good condition Est. £20 - 

30 
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